

# ВІСНИК

№ 4 (192)  
П'ЯТНИЦЯ  
29 січня 1999 року

Ніжинська міська газета

## ЗІ СВЯТОМ, ПРАЦІВНИКИ ПОЖЕЖНОЇ ОХОРОНИ!

Сигнал тривоги лунає там часто й рідко, але захопити цих мужніх чоловіків, які, не думаючи про себе, щохвилини готові йти у вогонь, щоб врятувати життя та майно інших, йому не вдається — вони до нього завжди готові. Швидкість, а ще — фізична загартованість, злагожденість у діях —

ось ті риси, які характеризують людей цієї професії, які сьогодні, 29 січня, відзначають своє професійне свято.

Пожарники — люди особливої долі, яка змушує їх бути вічно-вічно з небезпечкою, але і вчить не відступати перед труднощами, проблемами, яких, на жаль, сьогодні вистачає.

Та, попри всі негаразди, пожарники докладають зусиль для професійного виконання своєї благородної справи, у відмолочку її необхідність для усіх нас.

З нагоди професійного свята висловлюю усім працівникам пожежної охорони міста найкращі привітання і щирі слова вдячності за їхню справу.

Бажаю усім працівникам СДПЧ-15 та підрозділів пожежної охорони міста міцкого здоров'я, щастя особистого та родинного, добробуту, злагоди, достатку, надії на краще та успіхів у щоденній праці!

**М. ПРИХОДЬКО,**  
міський голова.

Сьогодні  
в номері:

### ЗА ДОПОМОГОЮ ДО ДЕПУТАТА

Народний депутат України по Ніжинському виборчому округу № 208 О.Г. Пухал перебував з робочим візитом в нашому місті. Спершу він, разом з відповідальними працівниками міськвиконкому, провів прийом виборців, який був досить тривалим.

Відмінені Ніжинських ветеранів праці до депутата на прийом прийшла велика група пенсіонерів, які стурбовані значною затримкою із виплати пенсій і настійно прохали О.Г. Пухала сприяти тому, щоб до Ніжинських людей похилого віку з боку держави була видалена належна увага.

Начальник міського Пенсійного фонду В.М. Ковальова зазначила, що виплата пенсій залежить і від економічної ситуації в місті, адже підприємства, які працюють, відраховують певні кошти в Пенсійний фонд. Погіршення виплат пов'язане і з тим, що держава не надала Ніжині 3 мільйони запланованої дотації, відрахування з якої теж були б спрямовані на погашення боргу перед пенсіонерами.

Для постійного контролю за справедливим розподілом коштів з обласного бюджету і для тісної співпраці з обласною радою і облдержадміністрацією О.Г. Пухал спеціально відкрив своє представництво в Чернігові, Напівці, цьому представнику потрібно негайно з'ясувати, яка подальша доля 3 мільйонів грн. недержавної дотації Ніжині, адже це невикладені зарплати і пенсії.

Чимало виборців звернулося до народного депутата з проханням допомогти вирішити їхні житлові проблеми, відійти кошти на лікування, надати матеріальну допомогу, оприяти у працевлаштуванні тощо. Одне слово, звернення були різноманітні, але передумовою їх виконання є напряму об'єктивна економічна ситуація, в якій опинилося багато городян. З іншого боку, як справедливо зауважив радник міського голови Л.О. Карманов, чимало питань можна було вирішити без звернення до народного депутата. Є питання, з якими потрібно звертатися в першу чергу до міської ради, відповідних служб міста, які без зовнішньої допомоги здатні їх вирішити. А після прийому, вже ввечері, О.Г. Пухал, разом з першим заступником міського голови Т.М. Мірошніченко і радником міського голови Л.О. Кармановим, провели зустріч з колективом ВАТ АТП-17406, на якій теж порушувалися гострі проблеми життєвості цього підприємства.

Коли готувався цей номер газети, то нам зателефонував О.Г. Пухал і попросив привітати від його імені працівників пожежної охорони міста з нагоди їхнього професійного свята.

Ігор РУДИК.

**М**ІНУЛУ оперативну нараду міський голова розпочав з прийомного повідомлення. Він зазначив, що в місті створено управління юстиції на чолі з Василем Денисовичем Ковальчуком, який до цього очолював юридичну службу Лабораторії скануючих пристроїв і стояв у резерві кадрів міськвиконкому. Під бурхливі оплески присутніх мер представив керівника нового підрозділу й побажав йому успіхів у роботі.

Потім було розглянуто низку важливих питань, що тривали на контролі в міського голови. Серед них акторі йшлося про роботу приватного транспорту щодо перевезення пасажирів, про торгівлю м'ясними й молочними виробами та про відлов бродячих звірів наших менших друзів, яких, як зазначалося, завдяки використанню

### ІНІЦІАТИВИ ПІДТРИМАНО В ОБЛАСТІ

Наради

заходам, де що поменшало в місті, хоча ця пекуча проблема залишається й досі відкритою.

Міськвиконком приділяє постійну увагу питанню подальшого погашення заборгованості з виплати пенсій натуроплатою, зокрема продуктами харчування, яких уже реалізовано на загальну суму 4427,24 грн. При цьому наголошувалося, що за рахунок пенсій необхідно проводити через міське відділення Пенсійного фонду передплату за використанні електроенергії, газ, придбані ліки.

В досить актуальному становищі опинилися перед "Теплоенерго" всі чотири міські аптеки державного підпорядкування, що заборгували за послуги 19,4 тис. грн. і яким без відповідного взаємозаліку не обійтися.

Потім міський голова поділився враженнями з присутніми щодо прямого телефонного зв'язку з невеличким. Це, на його думку, нормально і взаємне спілкування, яке потрібно проводити й надалі, а також організувати подібний зв'язок провідних служб міста.

Минулої п'ятниці міський голова брав участь в обласному навічанні з інавгурації оборони, де йшлося про конкретні заходи щодо

боротьби з весняною повінню та створення полігону відходів у Ніжині, страхування майна та людей. Позитивно те, що на базі Ніжинського аеродрому створений центр із надзвичайних ситуацій. Тож, як зазначалося на оперативній нараді, необхідно в міський бюджет закласти не менше 3 відсотків коштів для боротьби з непередбаченими стихійними лихами.

На обласній нараді під головуванням першого заступника голови облдержадміністрації з економічних питань М.П. Булка взяв до уваги ініціативу ніжинського міського голови про підтримання, розвиток малого бізнесу та залучення коштів з цією метою з бюджету та інноваційного фонду.

На оперативній нараді розглянуто й низку інших питань.

А. ВІРСЬКИЙ.



## НІЖИН

Служба дні і ночі

### ВИКОНАНІ З ЧЕСТЮ

Працівники самостійної державної пожежної частини м. Ніжин, Ніжинського району в день свого професійного свята можуть відрапортувати, що з основні завдання, які покладені державою на них, виконані з честю.

Незважаючи на всі фінансово-економічні складнощі, варто зазначити, що пожежі, які виникали, відбулися гасити з найменшими збитками і головне те, що завдяки правильній профілактиці пожеж за останні сім років в Ніжині й районі кількість пожеж щорічно зменшується.

За минулий рік врятовано на пожежах матеріальних цінностей більше як на один мільйон гривень, 93 будівлі, а також життя двох чоловік.

Сміливість, мужність, рішучість — це основні риси характеру наших

працівників. Кращими з них є заступник начальника частини М.А. Чуйко, Г.М. Олійник, старший інженер І.А. Паск, інженер Е.М. Хильок, ст. інспектор О.П. Рудман, начальник варті В.Д. Максименко, командири відділень О.М. Ніжин, В.Г. Барилко, А.Г. Штанько, А.В. Шапка, В.О. Рибалко, старші пожежні С.Д. Парубид, Д.В. Чекменко, С.С. Андрушко, В.Г. Федоренко, М.В. Примак, І.С. Лобиненко, пожежні В.В. Дворнік, А.Г. Макай, водії І.О. Ярослав, Г.В. Гаврилей, С.В. Бриган, І.М. Тринчук, ст. майстер Г.Д.С. І.М. Розів.

Великий внесок у створення матеріально-технічної бази частини, вихованні молодих співробітників зробили ветерани пожежної охорони Ю.М. Михайлов, А.М. Устїнов, Є.В. Іваненко, О.С. Маценко, В.Я. Падалка.

### ВІД СУБОТИ ДО СУБОТИ



Робота підрозділу сьогодні не могла б бути можливою, яби не допомога міськвиконкому і особисто міського голови М.В. Приходька, підприємств "Ніфар", ВАТ "Механічний завод", дистанції сигналізації зв'язку, комерційних структур "Оліво", "Тетралайт", підприємств О.Г. Солобай та інших, які допомагають ремонтувати пожежну техніку, обладнання і відлівають пальне.

Хотілося б поздоровити працівників пожежної охорони і ветеранів міста й району з професійним святом і побажати міцного здоров'я, успіхів в роботі, достатку, щоб негаразди сьогоднішнього дня обходили ваші домівки.

В. ЯРОШОВЕЦЬ,  
начальник СДПЧ-15 м. Ніжин і Ніжинського району.

### ВЕСНЯНА ПОВІНЬ НЕ ЗА ГОРАМИ

Знову зайшла мова про невідкладні проблеми жителів будинку по вулиці Воззальній 5-А. Як відомо, цей будинок не належить місту, а Дарницькій дільниці, керівництво якої ухиляється від вирішення нагальних питань, які постали перед його мешканцями.

Отже, доведеться застосовувати інші форми впливу, можливо навіть викликати керівників через прокуратуру, бо жителі будинку вже не в змозі далі терпіти складні умови проживання. На цій нараді також зазнача-

лося, що усунені недалеко, як мали місце в будинках по вул. Семашка, 16; Березанська, 8-А; В-Березня. Але турбує ситуація, яка склалася в будинку по вулиці Успенській, 12, де в трьох квартирах протікає стеля. Комунальники вели мову й про хід робіт щодо стилювання аварійних дерев, зневодження згріт бродячих собак, які заповнили місто, бо часто-густо цих чотириногих друзів горе-господарі виганяють на вулицю.

Гостре проблема постала і у

### Радимся комунальникам

зв'язку з віднаходженням коштів на поховання людей, які не мають родичів. Керівництво газового господарства стурбовано тим, що борг "Ніжинтеплокомуненерго" за спожите голубе паливо зріс до 730 тис. грн., але ж тепловикам теж винні значні суми спожитого тепла. Виходить зачароване коло неплатежів, яке ембіває з нормальної життєдіяльності комунального підприємства міста. Одне слово, проблеми за проблемами. Здавалося, окрім безвихідь.

Стор. 2  
● НОТАТКИ ІЗ  
ЗАСІДАННЯ  
МІСЬК-  
ВИКОНКОМУ

Стор. 3  
● ПРИСТРАСТІ  
НАВКОЛО  
КІНОТЕАТРУ  
"КОСМОС"

Стор. 4  
● ЩОБ  
БУЛО  
СВІТЛО  
В ОСЕЛЯХ

Стор. 5  
● ЛІТЕРАТУРНО-  
МИСТЕЦЬКА  
СТОРИНКА

Стор. 6  
● СМЕРТЬ  
НА ПОЧАТКУ  
ЖИТТЯ

Стор. 7  
Т Е Л Е -  
ПРОГРАМА

Стор. 8  
● НАЙКРАЩИЙ  
ГОЛ ТУРНІРУ  
● РЕКЛАМА  
● ОГолошення

Проте настрої присутнім керівникам лідира міський голова, який щойно повернувся з наради в облдержадміністрації. Він повідомив, що є певні надії, що поліпшаться. Це надія обумовлена передусім тим, що підписаний соціальний контракт в доларовому (Закінчення на 4 стор.).



# Новини Звідусіль



За матеріалами засобів масової інформації

## ДЕНЬ СОБОРНОСТІ УКРАЇНИ

Президент України Леонід Кучма своїм указом встановив День соборності України. Святю відзначатиметься щорічно 22 січня – в день проголошення в 1919 році Акту Злуки. Президент відзначає величезне політичне та історичне значення об'єднання Української Народної Республіки і Західноукраїнської Народної Республіки для створення соборної української держави.

## В УКРАЇНІ НАЙВИЩІ ПОДАТКИ

Думки оголошено, що серед країн СНД найвищі податки в Україні. Здавалося, держава казна повинна бути наповнена щедрий. Але ж ні. Казна все одно порожня. Заборгованість з пенсій і зарплат сягає більше староку. А весь секрет в тому, що наслідок такого податкового тиску майже 50 відсотків коштів знаходяться в тіні. Тьомежки вважають за краще приховувати свої прибутки і переводять свої гроші, які повинні працювати на державу, в західні банки. Тому закономірно, що в Україні, де найвищі податки, найгірша економічна ситуація серед країн СНД.

## РУМУНСЬКІ ШАХТАРІ ПЕРЕМОГЛИ

Триумфально закінчився похід румунських шахтарів на столицю держави – Бухарест. Не двалися на численні заборони поліції, з якими приймав доволі вступати в заповідей сутиних, шахтарі все-таки підступили до околиць столиці. Наяканий уряд Румунії пішов на поступки і задоволення всі вимоги гріників про підвищення зарплати на 35 відсотків і припинив закриття 2 нерентабельних шахт. Символічно те, що шахтарі звязали доносомало місцева населення. Одне слово, румунська громада ще раз переконали доведла, що тільки в злагоді і згуртованості незборима сила трудящого люду. До речі, румунські шахтарі одержували зарплату в середньому 230 доларів і виплачувалася вона без запінення. У 1990 році подібний похід призвів до падіння диктатора Чаушеску, якого згодом без суду і слідства розстріляли.

## ДЕРЖАВА – БАНКРУТ?

Неадекватні кошти від зовнішнього фінансування можа призвести до ситуації, коли Україна буде змушена визнати неможливість виплат за раніше отриманими зобов'язаннями і буде оголошена державою-банкрутом. Про це сказано в аналітичній за-

писці Міністерства фінансів. "Залучення коштів у надзвичайному обсязі призведе до значного навантаження на валютні резерви і, як наслідок, падіння курсу гривні до іноземних валют, дестабілізації на фінансовому ринку", – відзначається в документі.

## НАЙВИЩИЙ РІВЕНЬ БЕЗРОБІТТЯ – В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

На 1 січня 1999 року, за офіційними даними, щільність безробітних в Україні становила 1 мільйон 3 тисячі чоловік. Це зареєстровані безробітні. Найвищий рівень безробіття – в Чернігівській (6,3 відсотка), Львівській (5,8) і Волинській областях (5,7 відсотка). У Києві, Одеській області й у Севастополі зафіксовано найнижчий показник безробіття, відповідно 0,7, 0,8 і 1,1 відсотка.

## ПАДІННЯ ВИРОБНИЦТВА БУЛО МЕНШИМ

У 1998 році в Україні вироблено промислової продукції на 82,9 млрд. грн., що на 1,5 відсотка менше попереднього показника. Тенденція зростання виробництва, що

спостерігалася протягом січня-серпня, до кінця 1998 року зберегти не вдалося, однак падіння виробництва було все-таки меншим, ніж у 1997 році (1,8 відсотка).

## ДЕВАЛЬВАЦІЯ ГРИВНІ НЕБАЖАНА

Девальвація гривні може призвести до невиконання прибуткової і віддаткової частини бюджету на 1999 рік. Таку думку висловив заступник міністра економіки Віктор Калык. Українська економіка значного мірою орієнтована на долар – ціна на промислову продукцію українських виробників долларизована, тому падіння курсу гривні негативно позначиться на макроекономічних параметрах державного бюджету-99.

## ПОЛІТ НАЗУСТРІЧ СМЕРТІ

У Луганську за кілька секунд розбилися мати й дочка. Молода мама поставила дитину на волю, а та спертлася на раму... Як виявилось, рама не була закріплена, і дівчинка, разом з нею,

впала з вікна дев'ятого поверху. У стані надзвичайного збудження за нею кинула переякана мати. Жінка загинула відразу, її дочку в дуже важкому стані госпіталізовано.

## БУДИНОК ЗЛЕТІВ У ПОВІТРЯ

В Донецьку по вулиці Зайцева в приватному будинку міліція "засікла" небезпечного злощасного, якого вже давно розшукують органи правопорядку. На місці вибуху вибухла оперативна група. А злочинцем тим часом наповнив усе помешкання газом і облив бензином. Коли міліція вибила двері, він запалив сірник і старий будинок злетів у повітря. Кілька працівників міліції одержали поранення, з однієї з них загинув. Життя злочинця тех обралося на місці вибуху.

## "УКРАЇНА ДУЖЕ БАГАТО ПОЗИЧИЛА"

У Києві працювала місія Міжнародного валютного фонду, від результатів роботи якої залежать найближчі перспективи розвитку української економіки.

Глава місії МВФ в Україні зазначив, що "Україна уже дуже багато позичила". Кошти у МВФ не безкінечні. Кредити фонду можуть залучатися лише за умов погашення раніше отриманих від МВФ по-

зик. Фонд вимагає підвищення тарифів на електроенергію і газ для комунально-побутових потреб. "Настав час уряду приймати ваажкі, непопулярні рішення". Чим зазначається черговий раунд змагань за кредити МВФ, сказати не можна. Без додаткових коштів МВФ перед урядом постає необхідність обслуговування боргів, обсяг яких у 1999 році становить 2 млрд. доларів.

**В**ІДБУЛОСЯ чергове засідання міськвиконкому, на якому розглядалися важливі питання життєвості міста. Вів засідання міський голова. Про виконання програми соціально-економічного розвитку за 1998 рік доповідав перший заступник міського голови Т.М. Мірошніченко. Зазначалося, що спільна робота міськвиконкому та господарських структур дала позитивні результати. Половина підприємств наростила обсяги виробництва проти минулого року. Найкращі показники серед підприємств деревообробної галузі досягли: ПКВ фірма "Кур'єр" – 2,3 раза, ВАТ "Меблева фабрика" – 1,8 раза; машинобудівної галузі: НВК "Прогрес" – 14,8 проц., УВП УТОС – в 1,4 раза; хімічної: "Ніфар" – на 5 проц., харчової: ВАТ "Піщавод" – в 1,9 раза, ВАТ "Новакський хліб" – 1,3 проц.

За рік освоєно виробництво 63 нових видів моделей, товарів народного споживання. Зросло виробництво теля, хлібоблочки виробів, меблів. Населення міста надано платних послуг на 2,7 відсотка, а побутових в 1,4 раза більше, ніж у минулому році. Збільшується експортний потенціал нашої промисловості, експорт (1,2 млн. доларів США) порівняв імпорт (0,8 млн. дол.) в 1,7 раза. Підприємства міста здійснюють торговельні операції з партнерами 8 країн.

На соціальний захист населення направлено 3,5 млн. грн. Підключено до природного газу 665 квартир багатоквартирних будинків та 815 будинків приватного сектора. Встановлено 1241 телефон, що на 4,7 проц. більше, ніж в 1997 році, в тому числі пільговим категоріям населення 326. Повністю забезпечено твердим паливом громадян, які об'їждуються у центрі "Милосердя", в зосього пільгового палива отримали 1647 чоловік, що на 10 відсотків більше, ніж у 1997 році.

Разом з тим, минулий рік виявився для економіки міста складним, непередбачуваним. Загальнодержавна криза не могла не вплинути на економіку міста, адже все взаємопов'язано. Кожен друге підприємство так і не змогло вийти на обсяги виробництва 1997 року, що призвело до падіння обсягу на 4,4 млн. грн., або 12,8 відсотка у порівнянні з 1997 роком. Промисловістю міста надано продукції на 4,4 млн. грн. ВАТ "Жиркомбінат" надавав продукції на 3,3 млн. грн., або 75 відсотків

від загальної суми та ВАТ "Завод прохолодари" – 1,7 млн. грн. щорічно в 39 відсотків від загальної суми. Основною причиною падіння обсягів виробництва на вказаних підприємствах є незабезпечення сировиною спільних культур.

Не вдалося стабілізувати стан справ в машинобудівній галузі. Найбільше падіння обсягів виробництва, на 32 відсотки, відбулося на ВАТ "Механічний завод" та на 24 відсотки на заводі "Новакський хліб".

Практично не працювало акціонерне товариство "Новак". На 22 відсотки зменшилися обсяги виробництва в друкарні. Збереглася прикра тенденція до зменшення обсягів товарообороту. ВАТ АТН-17406" забезпечує

переглянути енергозбиткові виробництва, прорахувувати кошту копійку, бо ж в ринкових умовах на пітер гроші не гоже кидати.

Після всебічного обговорення було прийнято зважено рішення, яке спрямоване на істотне поліпшення економічної ситуації в місті.

Залим пророботу Центру патріотичного виховання, технічної підготовки та спорту по виконанню Статуту товариства сприяння обороні України доповідав начальник центру М.М. Костирко. Він зазначив, що за 1997-1998 навчальний рік для Збройних сил України підготовлено 180 чоловік, що становить 100 відсотків плану, для народного господарства – 268 чоловік. Для підготовки спеціалістів

ко виклав ще низку суттєвих проблем, які вимагають вирішення задля того, щоб Центр плідно працював і професійно готував відважних солдат, яким випала честь служити народові України.

В результаті обговорення питання члени виконкому прийняли рішення, в якому враховані пропозиції, які допоможуть Центру поліпшити свою роботу.

Про підвищення ефективності використання бюджетних коштів комунальними підприємствами міста і стимулювання працівників доповідали завідувача фінансовим відділом міськвиконкому В.М. Мисан та начальник відділу капітального будівництва та комунального господарства А.П. Тесленко.

В бюджеті міста на 1998 рік на фінансування робіт по благоустрою міста було передбачено 700 тис. грн., фактично використано 702,2 тис. грн., або 100,3 відсотка від запланованого. ВУЖКТ профінансовано на загальну суму 231,2 тис. грн., або 92,5 відсотка, міськзліто – 39,5 тис. грн., або 98,6 відсотка, ШРБП – 271 тис. грн., або 106,3 відсотка, ВУВК" – 328,2 тис. грн., або 131,4 відсотка, "Новакпеллокомуненерго" – на суму 1 млн. 90 тис. грн., або 71,9 відсотка, ЖРЕО – на 658, 8 тис. грн., в тому числі відшкодовано субсидій на суму 481 тис. грн., що становить 90 відсотків поданих розрахунків, компенсовано пільг на суму 101 тис. грн., роботи по капітальному ремонту житлового фонду профінансовані на суму 62,2 тис. грн., або 100,3 відсотка до передбаченого. В ході проведеного аналізу використання бюджетних коштів комунальними підприємствами міста виявлено, що в першу чергу кошти направлялися на: оплату податків і зборів – 51 відсоток, на оплату послуг і закупівлю матеріалів – 35 відсотків, на виплату зарплати – 13 відсотків. Зазначалося, що в деяких підприємствах питомо вага заробітної плати в заплатах досить висока, хоча темпи росту продуктивності праці значно нижчі від темпів росту зарплати. Турбує й те, що зростає заборгованість з виплат заробітної плати, кредиторська заборгованість перевищує дебіторську, що підтверджує неплатоспроможність комунальників, недоцільна увага до надання пільгних послуг. Було прийняте рішення, яке розв'язує необхідні питання.

На засіданні виконкому розглянуті й інші питання життєвості міста.

Ігор РУДИК.

## Чотатки із засідання міськвиконкому

## УВАГА МАРКЕТИНГУ, або Озброїться передовим світовим досвідом

перевезення пасажирів на 11 міських маршрутах, обсяги перевезень на яких за минулий рік збільшилися в 1,5 раза.

Незважаючи на зменшення проведення роботи, залишалася заборгованість за спожитою енергією. На 1 січня вона становила 15 млн. 200 тис. грн., в тому числі за електроенергію 3,6 млн. грн., за спожитий газ – 11,6 млн. грн. Найбільшими боржниками за енергопостачанням є побутова підприємства – 10,1 млн. грн., промислової підприємства – 3,6 млн. грн., населення – 1,2 млн. грн., бюджетні організації – 0,8 млн. грн.

Т.М. Мірошніченко зазначив, що Центр у цей осоруний час одержав за свою виробничу діяльність 201 тис. грн. доходу, але неприємні податки призводять до того, що навіть грошей на зарплату не вистачає. Правда, на скоротили за цей час кожного працівника. Хвилює й те, що зброя, яка була в розпорядженні Центру, передана на тимчасове зберігання на центральному складі в Чернівці, бо припинили роботу стрілецької тир через відсутність коштів на його фінансування. Зокрема, щомісяця потрібно 1200 грн., що для центрального міського спортивно-стрілецького тир. Отже, довелось його закрити. А де ж навчатись влучно стріляти майбутній захисник незалежної України? М.М. Костир-

ко зазначив, що необхідну матеріально-технічну базу і підготовлений викладацький склад. Для проведення практичного навчання в наявності транспортні засоби відповідних категорій та досвідчені майстри виробничого навчання. Кожного року в рамках міського оборонно-масової роботи проводиться змагання серед дитячої молоді у боксній залі міста. Минулому року курсанти брали участь в обласних змаганнях з військово-прикладного багатоборства, де зайняли третє місце.

М.М. Костирко відзначив, що Центр у цей осоруний час одержав за свою виробничу діяльність 201 тис. грн. доходу, але неприємні податки призводять до того, що навіть грошей на зарплату не вистачає. Правда, на скоротили за цей час кожного працівника. Хвилює й те, що зброя, яка була в розпорядженні Центру, передана на тимчасове зберігання на центральному складі в Чернівці, бо припинили роботу стрілецької тир через відсутність коштів на його фінансування. Зокрема, щомісяця потрібно 1200 грн., що для центрального міського спортивно-стрілецького тир. Отже, довелось його закрити. А де ж навчатись влучно стріляти майбутній захисник незалежної України? М.М. Костир-

## ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН РОБОТИ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ІЖИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ НА І ПІВРІЧЧЯ 1999 РОКУ

Відповідальні за підготовку матеріалів спеціалісти відділу економіки.

2. Про роботу Центру соціальних служб для молоді у сфері реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.95 р. № 736 "Про Національну програму планування сім'ї".

Доповідає Н.М. Кучеровська – директор Центру соціальних служб для молоді.

Відповідальні за підготовку матеріалів спеціалісти відділу сім'ї та молоді, відділу освіти.

### 18 березня

1. Про хід виконання міської програми приватизації, ефективність роботи приватизованих підприємств та заходи щодо створення найбільш сприятливого економічного середовища.

Доповідає С.П. Дорошук. Відповідальні за підготовку матеріалів спеціалісти відділу економіки.

### 15 квітня

1. Про підсумки роботи народного господарського комплексу міста за I квартал 1999 року.

Доповідає Т.М. Мірошніченко – перший заступник міського голови.

Відповідальні за підготовку матеріалів спеціалісти відділу економіки.

2. Про стан медичного обслуговування дітей та заходи щодо його поліпшення.

Доповідають: завідувач дитячою поліклінікою, В.І. Левковський – головний лікар ЦДМЛ.

Відповідальні за підготовку матеріалів спеціалісти організаційного відділу.

### 20 травня

1. Про торговельне обслуговування населення міста магазинами ВАТ "Ніпор".

Доповідає А.К. Чуян – директор ВАТ "Ніпор". Відповідальні за підготовку матеріалів спеціалісти відділу економіки.

2. Про стан виконаної роботи та заходи з профілактики правопорушень серед учнів ПТУ міста.

Доповідають: заступники директорів з виконаної роботи ПТУ міста; А.М. Крутько (за згодою) – секретар ради.

Відповідальні за підготовку матеріалів: служба сім'ї та молоді, спеціалісти служби у справах неповнолітніх, начальник кримінальної міліції у справах неповнолітніх.

### 17 червня

1. Про господарську діяльність АТН-17455.

Доповідає І.Ф. Малиш – директор АТН-17455.

Відповідальні за підготовку матеріалів спеціалісти відділу економіки.

2. Про стан висвітлення в засобах масової інформації (газета "Вісті", телекомпанія "Фобос") питань діяльності органів державної виконавчої влади та місцевого самоуправління.

Доповідають: О.І. Безпальний – редактор газети "Вісті", В.І. Щербина – директор телекомпанії "Фобос".

Відповідальні за підготовку матеріалів: працівники газети "Вісті", телекомпанії "Фобос", спеціалісти оргвідділу.



**В**ІДБУЄСЯ прямий телефонний зв'язок керівництва виконкомом з населенням міста. На різноманітні запитання відповідали міський голова, перший заступник міського голови Т.М. Мірошніченко, секретар міської ради А.М. Крутько, заступники міського голови Г.В. Назаренко, С.В. Смирнова, А.О. Ігн, М.П. Харчук, радник міського голови Л.О. Карманов, керівники комунальних підприємств міста.

Чимало телефонних дзвінків надійшло від пенсіонерів міста, які стурбовані зростанням заборгованості з виплати пенсії, адже на початку 1998 року вона становила 2 місяці, а тепер сягнула п'яти. Ясна річ, ця затримка створює суттєві незручності, адже більшість пенсіонерів — люди похилого віку, яким важко «хватувати» везти в Київ картоплю чи м'ясо, щоб якось вижити. Але, зі свого боку, міська влада стає заручником загальнодержавної кризи, коли на державному рівні не приймаються відповідні закони, які б стимулювали захищати власного товаровиробника і дати, таким чином, змогу працювати нашим підприємствам, які б відраховували гроші в Пенсійний фонд. Досить вже інвестувати зарубіжного виробника.

Не менше дзвінків стосувалося і заходів, які вживаються міською владою щодо відновлення роботи на підприємствах міста. Так склалося, що напередодні прямої лінії в Ніжині перебувала представницька делегація з Укрспецекспорту, яка підписала контракт з дирекцією заво-

ду "Прогрес" на випуск продукції на досить солідну суму. Є серйозні напрашування для покращення ситуації на заводі "Ніжинський маш", ВАТ "Механічний завод". Одне слово, є обнадійливі перспективи.

Були тривожні дзвінки від вчителів, працівників культури і медицини міста, які потерпають від несвоєчасної виплати зароби-

жати таких міст, як Ніжин, стають вештлі-рештлі порожніми, бо майже всі зароблені кошти віддаються спершу в державні і обласні бюджети, а звідти вже хоча б частину грошей доводиться буквально вимоловувати у вигляді куцих дотацій. Але відповідальні працівники виконкому не торкалися певного питання невиплаченої долги в прямій лінії, бо вважали, що

чальник ВУЖКГ В.Л. Шинко відразу пообіцяв, що це питання неодмінно буде вирішено.

Н.А. Фузюк цікавився планами щодо газифікації віддаленого мкрорайону міста — Мигалішки. Було дано пояснення, що вже цього року голубе паливо надійде в район середньої школи № 6.

І.І. Кляков із Бобриської вулиці турбувався тим, що немає

вмогав ні на хвилину, бо стільки невирішених проблем в кожного з нас. Відразу по закінченню прямої лінії міський голова М.В. Приходько підбив її перші підсумки. Він зазначив, що не дивлячись на всі суттєві негаразди, ніжинці якісь продемонстрували високу культуру поведінки, бо не було за півтори години спілкування жодного образливого неконструктивного телефонного дзвінка. Владіла у вічі вихованість, взаємоповага і тактовність ніжинців. Розуміння їми непрості ситуації, яка склалася в місті і в державі.

Ця пряма телефонна лінія ще раз засвідчила патріотизм ніжинців. Їм бажано бачити різне місто квітучим, впорядкованим, зручним для проживання. Вносили конструктивні пропозиції, які обов'язково будуть впроваджені. Бувають всі запитання ніжинців були задоволені і всі будуть дані вичерпні відповіді. Ця телефонна лінія дала міській владі змогу зорієнтуватися в ситуації, визначитися в напрямках подальшої роботи, врахувати громадську думку, прислухатися до неї. З приводу цих телефонних повідомлень будуть затверджені заходи, які підлише міський голова. М.В. Приходько особливо наголосив, що подібні прямі лінії будуть проводитися регулярно, щоб міська влада, обрана населенням міста, мала зворотний зв'язок. Це дасть змогу конструктивно і разом вирішувати всі певні проблеми, які поставили перед містом.

Ігор РУДИК.

Пряма телефонна лінія діє

## ПРО ВСЕ ВІДВЕРТО

тної плати. Дійсно, ситуація складна і загрозлива, адже борг бюджетникам міста досяг шести місяців. Ясна річ, на зростання заборгованості вплинула і той факт, що місто не одержало майже 3 млн. грн. запланованої дотації. Потрібно змінювати правила гри і залишити більше зароблених коштів у місцевому бюджеті, а не віддавати їх в державний, щоб потім, мов жабракам, стояти з простягнутою рукою і чекати милостиню. Але для цього повинне бути прийняте відповідне рішення Верховної Ради, депутати якої останнім часом здебільшого займаються політичними інтригами, а не економічними питаннями. Останніми роками склалося така прка і неприпустима ситуація, коли дотаційні бюд-

жетні коштів у вчителів, лікарів зарплата не з'являється.

Чимало дзвінків було щодо недоотримання деякими водіями приватного автотранспорту прямих послуг обслуговування пільгової категорії населення, про компенсацію невикористаних санаторіо-лікувальних путівок для інвалідів війни, про оплату безкоштовних ліків, телефонізацію, наведення чистоти і порядку.

Громадянка В.А. Грищенко, яка проживає по вулиці Кошарницького, поблизу заводу продоварів, просила, щоб призначили спеціальну, яка збирає відходи, бо жителі несуть сміття і на пляж до Остра, і в Ахютин сад. І стверджує, що до цієї машини будуть нести неогорібі і жителі вулиць Лаи Чайної і Славинської. На-

дороги до друтих воріт кладовища Сапоська.

О.О. Смола запитував про можливість підключення будинку по вул. Доржонка, 23 до міської каналізаційної мережі.

Непокоїть громадян і безпорадний стан тротуару по вулиці Василівській, поблизу УВП УТОСу.

К.І. Мазієнко хвилює значне погіршення якості телепередач в мкрорайоні вулиці Кірова, особливо в будинку 46-А. А.Г.А. Ананко, яка проживає по вул. Західній, відповідала комісії відвідає вдома, щоб, як кажуть, на місці з'ясувати, яку допомогу вона потребує. З вулиці Успенської пролунав теж дзвінок про істотне погіршення якості телепередач.

Одне слово, телефон не

«Космос» і перетворення його в кіноконцертний зал. Головне, що фірма зобов'язалася на власні кошти провести необхідний ремонт приміщення і працевлаштувати працівників кінотеатру.

Але невирішеним залишилося гостре питання про виплату заборгованої зарплати працівникам «Космосу» за попередні до угоди 18 місяців їхньої роботи. Ясна річ, фірма «Партнер» ніякого не має відношення до цього боргу. Але деякі працівники кінотеатру надіялися, що саме «Партнер» погасить невиплачену зар-

плату України О.Г. Пухалу, про те, що не вирішується питання про виплату заборгованої зарплати, не всі запропоновані роботи місці. Саме для з'ясування ситуації і була створена з ініціативи народного депутата України О.Г. Пухала компетентна комісія на чолі з помічником-консультантом народного депутата Г.М. Дорошенком.

Відбулося засідання цієї комісії, в якій взяли участь і члени комісії, і керівництво фірми «Партнер», і члени колективу кінотеатру «Космос». Засідання три-

## ПЛАТИТИ ГРОШІ ЗА ВИКОНАНУ РОБОТУ, або Пристрасті навколо долі кінотеатру "Космос"

падають, на кіноовансах ви нарахує не більше 5-10 найбільш стійких глядачів. Отже, кінотеатри стають банкрутами.

Не обійшла зла доля і ніжинський кінотеатр «Космос». Як не намагалося керівництво «Космосу» подолати скруту, але глядач вперто не йшов переглядати фільми. Відтак фінансово становище стає критичним: працівники кінотеатру 18 місяців не одержують зарплату, що, явна річ, не додавало їм наснаги, навпаки, викликало обурення впереміжку з відчасом. Додалася ще одна біда: внаслідок відсутності коштів не проводився необхідний ремонт кінотеатру. Став протікати дах, руйнуватися комунікації. Одне слово, на очах ніжинців гине кінотеатр. Його потрібно було терміново рятувати. І тому не мала права міська влада спокійно спостерігати, як в самому центрі міста стає занедбаним таке велике приміщення. Чекати не було часу, бо руйнація набирала оберті і могло статися так, що вже і реконструувати буде не під силу.

Тому і була підписана угода між дирекцією кінотеатру «Космос» і фірмою «Партнер» про передачу в оренду кінотеатру

плату. Їх можна зрозуміти. Як і зрозуміти дирекцію «Партнера», яка звикла рихувати кожну копійку. А тим часом майже всі працівники «Космосу» були працевлаштовані з досить непоганими посадовими окладами і отримують зарплату вчасно. Згодом, що в цей час хронічного безробіття і заборгованості з виплати зарплат, це важливо для сімейного бюджету. Люди, які в цей скрутний час рахують кожну копійку, щоб не померти з голоду і холоду, не були залічені напризволицю, викинуті на вулицю.

Також відразу розпочався ремонт приміщення кінотеатру, фірма стала сплачувати рахунки за тепло, воду, електроенергію. Для молоді міста стали регулярно проводитися дискотеки, які привернули увагу багатьох юних ніжинців і стали улюбленим місцем відпочинку, де панує доброзичлива і зацікавлена обстановка. Одне слово, кінотеатр повільно став оживати. І в цьому велика заслуга керівництва фірми «Партнер».

Але, безумовно, проблем вистачає. Їх немає тільки там, де нікого нічого не робить. Деякі працівники «Космосу» стали писати скарги, а тому місці і народному

звало досить дрого. І кожен міг привести свої аргументи, які були узагально задоволені і обговорені.

На думку одного з авторів скарги голови профкому кінотеатру «Космос» Н.М. Шляхоченку, кінотеатр не мали права передавати в оренду фірмі «Партнер» без орендної плати, бо це завдає збитки міській казни. Також вона обурена тим, що не пошувається справа з виплатою заборгованої зарплати, хоча є судові рішення з цього приводу. Н.М. Шляхоченку повідомила, що вона і досі не працевлаштована, бо, за її словами, це наслідок упередженого до неї ставлення директора фірми «Партнер» А.Ф. Прокопця за її скарги.

Директор фірми «Партнер» А.Ф. Прокопчук вказав, що, дійсно, в угоді зазначено, що фірма звільняється від сплати орендної плати на 10 років, зате проводить за власний рахунок ремонт приміщення, яке було в жалювому стані і потребувало негайного втручання для врятування. Вже проведено ремонтних робіт на 34 тисячі гривень. Повністю відремонтований дах. Фірма сплачує щомісячно 1800 грн. за

(Закінчення на 4 стор.).

## За вимогою часу

### СТВОРЕНО ОПОРНИЙ ПУНКТ

У клубі офіцерів військової частини відбулися загальні збори жителів вул. Космонавтів. На них довелося бути мені та дільничному інспектору міліції старшому лейтенанту М.К. Гурчичу.

Розглядалося дуже багато питань. Це й опалення будинків і квартир, зміна графіка відключення світла, що більш за всіх непокоїть колектив дитячого садка, коли там сама готують їжу.

Порушувалися й інші проблеми.

На всі ці питання мужньо давав відповіді начальник домоуправління В.І. Діненко, допомагає йому лідер активістів вул. Космонавтів, член міської ради ветеранів М.О. Токієв. Але їм було

дуже важко відповісти на інші важливі питання.

Йшлося й про створення в мкрорайоні опорного пункту охорони громадського порядку, на якому працюватиме рада громадськості, товариський суд, загін ДНД, а також знаходитиметься дільничний інспектор міліції. Для цього керівництвом домоуправління надано приміщення в командатурі. Є телефон, меблі. Обрано склад товариського суду, ради громадськості. Чекують матеріалів на розгляд.

І. МЕТАЛІЧЕНКО,

старший інспектор Ніжинського МВ УМВС по роботі з населенням та громадським формуванням, старший лейтенант міліції.



Ще на самому початку зародження в місті ринкової економіки, очоливши спершу комерційний торговий центр, який згодом одержав офіційну назву ВАТ «Нітор», депутат міської ради А.К. Чулан велику увагу приділив створенню в товаристві потужного автопарку, адже за продукцією доводиться щодня їздити в різні куточки не лише України. За короткий проміжок часу, з 1993 року, придбано 11 автомашин, серед

яких 4 хлібовози, олевоз, три ЗІЛ. Це дало змогу не залежати від найманого транспорту, що не тільки зручно, але й економічно вигідно, бо транспортні витрати стали дешевшими.

У автопарку «Нітору» працює злагоджений і працелюбний колектив професіоналів. На цьому знімку досвідчені працівники автопарку А.О. Лісовий та В.С. Іллєнко.

Ігор РУДИК.  
Фото Валерія КИЧКА.



### ДО УВАГИ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ

З метою підвищення ефективності роботи щодо забезпечення законності в діяльності співробітників податкових органів, своєчасного отримання інформації про злочинні заходи, корупційні та інші неправомірні дії з їхнього боку, належного реагування на такі випадки, а також вжиття заходів з приводу захисту податківців від протиправних дій з боку злочинних елементів, в Управлінні по боротьбі з корупцією ДПА України встановлено телефон довіри за номером (8-044) 212-24-89, в обласній ДПА телефон довіри за номером (8-22) 17-85-22.

### ДОТРИМУЙТЕСЯ ВСТАНОВЛЕНИХ ТЕРМІНІВ

Як передбачено статтею 9 Декрету Кабінету Міністрів України «Про прибутковий податок з громадян», підприємства, установи і організації усіх форм власності, які проводили протягом 1998 року виплати доходів громадянам за місцем їхньої основної роботи, зобов'язані до 1 лютого 1999 року здійснити перерахунок прибуткового податку за сукупливими річними доходами і до 5 лютого про наслідки остаточних результатів перерахунку повідомити органи державної податкової служби за місцем їхньої реєстрації (тел. для довідки 2-24-92).

### ЄВРО ЗМІНЮЄ ЕКЮ

З 1 січня 1999 року в 11 країнах-членах ЄС запроваджено єдину валюту ЄВРО, а ЕКЮ припинив існування.

Оскільки ЄВРО замінює ЕКЮ, а ставки податку з власників транспортних засобів залежать від курсу ЕКЮ, Ніжинська ОДПІ роз'яснює, що, починаючи з 1 січня 1999 року, обчислення та справлення податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів здійснюватиметься у валюті ЄВРО.

Розпорядженням Національного банку України від 31 грудня 1998 року № 417/190 «Про офіційний обмінний курс гривні до іноземних валют» встановлено, що за станом на 1 січня 1999 р. 100 ЄВРО дорівнює 399,8452 гривень.

О. ТРУЩЕНКОВ,  
заступник начальника  
Ніжинської ОДПІ.

### ПРИ ВІДКРИТТІ РАХУНКІВ

Суб'єкти підприємницької діяльності (як підприємства, так і фізичні особи) в разі відкриття рахунку в установі банків зобов'язані в 3-денний термін з дати відкриття (включаючи день відкриття) письмово повідомити податкову інспекцію. За неповідомлення або несвоєчасне повідомлення до суб'єкта підприємницької діяльності застосовуються фінансові санкції згідно з чинним законодавством.

Ніжинська ОДПІ.



# ДАВАЙТЕ РАЗОМ ВИБИРАТИСЯ ЗІ СКРУТИ

Шановні жителі м. Нівеяні району!

Новий рік прийшов, але проблеми з забезпеченням споживачів електроенергією залишилися старі. З кожним днем все складніше працівникам підприємств електричних мереж доводитися утримувати раціональні обсяги обслуговування, яке входить до складу електричних підстанцій, ліній, електропередач і аби інше. Головна причина – відсутність оборотних коштів для його ремонту. В свою чергу відсутність коштів викликана вкрай низькою платою за спожиту електроенергію. Так, за станом на 1 січня цього року споживачі міста заборгували 3620 тис. гривень, а споживачі району мають борг 636 тис. гривень, тобто сумарна заборгованість по РЕМу становить 4256 тис. гривень. Це дуже і дуже велика сума.

Всі ми приречені з дитинства платити за хліб, сірники і так далі, а за електроенергію, на жаль, ні. Вважаємо, що це дар божий. Нє, шановні споживачі. Це не так. Для того, щоб виробити одну кіловат-годину, необхідно щосекунди спалювати газ, вугілля, мазут в

топках котлів на електростанціях. І цей процес повинен бути безперервним. Вугілля, газ, мазут в свою чергу потрібно купувати за гроші споживачів, тобто за ваші гроші. А ми з вами вкрай незадоволено платимо за спожиту електроенергію і, водночас, хочемо мати постійно електроенергію. Такого не може бути при тій картині платежів, яку я на малював.

У вас виникає питання: багато споживачів не платять і вже з 19 грудня минулого року їх не відключають. Чому? Даю відповідь: спільними зусиллями керівництва міста і РЕМу було проведено низку нарад під головуванням міського голови, на яких керівники промислових підприємств отримали завдання щодо оплати за спожиту електроенергію банківськими грошима. З плановим завданням справилися і озвучили ліміт електроенергії на січень в сумі 16 мільярд. год, який дозволяє не відключати будинки споживачів щодобово.

Неможливо сказати щирі слова подяки керівникам заводу "Прогрес" О.А. Матюхину, ВАТ "Механічний завод" – Г.Г. Чарнеті, ВАТ "Ніженський хліб" А.П.

## Лекуча тема

### ЛЕКУЧА ТЕМА

Романенку, а також керівникам агрофірми "Лосенівська" І.Ф. Морозу, КСП ім. Придака М.Г. Микулі, КСП ім. Фрунзе І.М. Борщоловцю, які з розумінням поставилися до даного питання і проплатили грошима, а не заліками за спожиту електроенергію. Особливо дякує керівнику м'ясохімбійату М.М. Кондрацькому, який швидко відреагував на дану акцію. Вибачте, що не всіх назвав, час обмежений.

Для того, щоб не сидіти в темряві в лютому, нам потрібно заплатити за спожиту електроенергію, як мінімум, 456 тис. гривень. На жаль, за станом на 19 січня проплачено всього 93,5 тис. гривень чистими грошима, з яких всього 55 тис. від організацій. Залишилось декілька днів до кінця місяця. Питання: сидіти в темряві чи при світлі ввечері і вранці? Вирішуйтеся тільки Вами, шановні споживачі.

Дуже прошу всіх побутових споживачів міста і району розраховуватися за спожиту електроенергію, особливо прохання до керівників підприємств: розрахуйтеся, будь ласка, адже від того, розрахуєтесь Ви чи ні, за-

# ВЕСНЯНА ПОВІШЬ НЕ ЗА ГОРАМИ

(Закінчення. Поч. на 1 стор.), обрахунку на виробництво військової продукції на НКВ "Прогрес". Відкриваються перспективи на "Ніженськхліб", ВАТ "Механічний завод", консервномі комбінаті. Є ще підприємства, які мають можливість наростити обсяги виробництва. А це все поповнить міську касну. Отже, в цьому році, якщо не станеться якогось політичного потрясіння в державі, економічна ситуація

в нашому місті повинна змінитися. А першою вагомим гарячим подіянням змін – збереження Ніженського верстатного підприємства і передача його в розпорядження Міністерства з надзвичайних ситуацій. Таким чином, зберігається все технічне і майнове забезпечення, кількісний склад, обслуговуваний персонал, черговість на отримання житла, а котельні військових містечок будуть переведені на природний газ. Голов-

не, що понад 500 чоловік одержать гарантовану роботу і своєчасну виплату зарплатної плати. І це сім'ї будуть захищені в цей скрутний час економічних негараздів. Тому міський голова ще раз наголошує на тому, що не в якому разі не слід опускати руки, а треба настійно шукати оптимальні шляхи виходу з кризи, бо особливо від керівників простіше вийти в цей дологочасний час чекати неординарних рішень для подолання скрути.

Ігор РІМ.

# ПЛАТИТИ ГРОШІ ЗА ВИКОНАНУ РОБОТУ, або Пристрасті навколо долі кінотеатру "Космос"

(Закінчення. Поч. на 3 стор.), теплостанція кінотеатру, 490 грн. за електроенергію, 250 – за використання води, солідна сума. Йде на виплату зарплати тощо. Наразі вється дирекція все робити, щоб не було боргу. До речі, борг кінотеатру до оренди з "Партнером" сягає 64 тисячі,

сьогодні сповнилася кінотеатру. Але вони не дали результату. З кожним роком катастрофічно зменшувалося кількісь глядачів. Останнім часом на кіносеансах перебувало 5-10 чоловік. Про який прибуток може йти мова в цій ситуації? Як вийти, коли останнім часом місячний валовий збір був 500 грн., а видатки

моє на півмільйон умових, а невідбрав 40 відсотків прибутку, бо бездарно поклали рішенням "Чарівного" облуправління відібрати у свій фонд всі фінанси, не були в Ніженському прокаті.

На засіданні з слухачами пропозиції, зауваженнями виступили радник міського голови Л.О.

з них – 18 тисяч з зарплати.

Щодо працевлаштування працівників "Космосу", то А.Ф. Прокопенко пояснив, що кожен працівник одержав письмове пропозицію. На сьогодні влаштувалося 16 осіб. Лише троє співробітників залишилися без роботи: Н.О. Хміль, яка, працюючи певний час, потім розрахувалася, В.В. Кононенко, яка працювала за сумісництвом, і старший касир Н.М. Шляхочук, який тож була запропонована посада. Директор фірми ще раз наголосив, що згадані запропонувати роботу Н.М. Шляхочук. Була б тільки її згода. Але Н.М. Шляхочук відповіла, що відмовляється від цієї пропозиції, бо не бачить нормальної співпраці з директором "Партнеру". Тоді один з членів комісії попросив Н.М. Шляхочук зважити все і не робити поспішних емоційних висновків.

Завідуючий відділом культури мисливсько-комуні Л.К. Шаган далі розповів про численні заходи, які були задані для поповнення фінан-

– 3 тис. 600 грн.? Кінотеатр потрапив у безвихідь. Створили умови. Тоді оголосили конкурс про оренду. Але на цей конкурс лише одна заявка. Від "Партнера", який залишив на своїй плені ці великі турботи щодо електризації "Космосу". Головне, що згідно з угодою оренди, не міняється профіль кінотеатру. Він зберігається, став кіноконцертним залом. "Партнер" буде проводити необхідні роботи по переобладнанню кінотеатру під кіноконцертний зал. Версія цих робіт – 167 тис. грн. Таким чином, Нівеяні втрачає кінотеатр. Він буде діяти. До речі, кінотеатр "Космос" тож залишиться юридичною особою, тобто продовжує існувати. І до 14 години шудня може демонструвати кінострічки. Заробляючи собі, таким чином, кошти на покращення заборгованості. Що є варіант: на конкурсній основі продати частину майна кінотеатру, а одержані гроші використати теж на виплату боргу. Можливо, є сенс звернутися до обліжорату з проханням, щоб він надавав фінанси кінотеатру "Кос-

Жарманов, завідувач відділом економіки мисливсько-комуні Л.А. Гнатовська, завідувач фінансовим відділом мисливсько-комуні В.М. Мисан, начальник податкової інспекції М.І. Петрух, голова профкому працівників культури В.С. Єгоров, колишній директор кінотеатру "Космос" А.М. Усенко, завідувач юридичною консультатцією О.Ю. Дзючук.

А опісля було прийняте важливе рішення.

Наприкінці засідання ветеран кінотеатру художник М.Ф. Іванченко, в якого серце завжди билось за долю кінотеатру і рідного колективу, лагідно мовив: "Сьогодні потрібно висловити подяку дирекції фірми "Партнер". Вона врятувала від руйнації не лише приміщення кінотеатру, але й надала нам робочі місця і сталу зарплату. Спасибі їй за це!"

Додати лише, що в рідко яких умовах, щоб вийти, потрібно платити гроші за виконану роботу і дивитися зарплати їй.

Ігор РУДИК.



лежать настрій ваших працівників вдома, а саме: бути чи не бути їм з електроенергією?

Розумію вас, що більшість живе в скруті: не виплачується зарплатна плата, або вона мізерна, чи ще якісь інші причини. Але, шановні споживачі всіх рівнів, зрозумійте і мене. Компанія "Обленерго" приватизована, є в неї господарі, і вони не дозволять безкоштовно подавати електроенергію. За безкоштовний відпуск з нашого боку буде тільки одна акція – це відключення.

Давайте разом вибиратися зі скрути, в якій ми опинилися, давайте будемо розуміти одне одного, давайте плідно працювати в питанні оплати за спожиту електроенергію.

В. ЗАВОНОВСЬКИЙ, директор Ніженського РЕМу.

# У СВІТ ЧАРІВНОГО І ПРЕКРАСНОГО

Дітки, яких ви бачите на знімку, роблять лише перші кроки у світ чарівного і прекрасного танцю. У них все попереду. Ім ще підкоряться запальні румба, ча-ча-ча, його величність вальс. Ім аплодуватимуть не лише Україна, а поки що вони опановують секрети хореографії, ази майстерності під керівництвом прекрасного і досвідченого педагога Галини Львівни Тимошенко, яка кожному вихованцю віддає часточку свого серця, часточку своєї душі.

Фото Валерія КИЧКА.



ОСТАННІМ часом не тільки в Нівеї, а й по всій Україні поширюється захворювання свиней, з якими ми ознайомилися впродовж апарету, пригнічення набряк поків, лобової та потиличної частин голови, прикриття дихання та серцебиття. Спостерігається також одуротливість, особливо задніх кінцівок. Незалежно від підвищення температури адляється помітити не завжди, лише на початку хвороби. У деяких тварин помітна підвищена болючість шкря та зміна голосу. Найчастіше хвороба має гострий перебіг і закінчується загибеллю тваринна 2-3 день. При цьому смертність становить 70-90 проц., при хронічному перебігу до 50 проц. Хворіють молодь та дорослі свині, в основному з приватних господарств. В обласній державній лабораторії ветеринарної медицини встановлено діагноз захворювання – ендогенний енцефаломієліт свиней, або хвороба Тешена.

## Дбаймо про ліміт

### ЩОБ БУЛО СВІТЛО В ОСЕЛЯХ

Минув 1998 рік, але новий 1999 узяв на себе багато турбот та негараздів для жителів Ніжені та району. Не поменшало їх і для керівництва Ніженського РЕМу. Це й електрозабезпечення, збір коштів за відпущену електроенергію, технічний стан обладнання та електромереж, втрати, які перебільшують нормативні, багато чого іншого.

Підбиваючи підсумки за грудень 1998 року в роботі енергонагляду, можна зробити досить сумні висновки.

Оплата за спожиту електроенергію становить лише 63 проц., що негативно впливає на ліміти поточного місяця, збільшується заборгованість як підприємств та організацій, так і побутових споживачів.

Через те, що не розраховуються з управлінням водопрвідно-каналізаційного господарства, воно заборгувало за спожиту електроенергію більш ніж 800 тис. грн., на багату краща ситуація у "Ніженськхліб", житловому ремонтно-експлуатаційному об'єднанні.

Серед підприємств найбільшими боржниками є вч А-2750 – 255 тис. грн., ВАТ "Ніженський механічний завод" – 145 тис. грн., завод "Ніженськхліб" – 158 тис. грн. та інші.

Оплата населення становить 77,59 проц.

У грудні 1998 року працівниками енергонагляду було проведено 17 рейдів, у ході яких було виявлено 94 порушення Правил користування електричною енергією, за що нараховано 15235 грн.

По місту "відзначилися" Р.Г. Гришук, вул. Чубаря, 31, кв. 1, якому нараховано 340 грн.; В.В. Усова, вул. Б.Хмель-

ницького, 14, кв. 8 – 274 грн.; П.Н. Колесник, вул. Східна, 24 – 347 грн. та інші.

По району тільки за один вечір в с. Богданівка було виявлено 8 порушень. Грубо знехтували правилами Т.Н. Кушман, М.Д. Коровий, Н.В. Гора, І.Е. Дирда, яким нараховано від 170 до 290 грн.

Важко неодноразово в місцевій пресі та по телебаченню керівництво РЕМу зверталося до громадян щодо користування електроенергією згідно з Правилами, наводили приклади грубого їх порушення, але дехто на чужих помилках не хоче вчитися, міркуючи, що його лиха година обминає. Та рейди проводилися й будуть проводитися у будь-яку годину доби та у вихідні, коли мешканці освіль і не очікують працівників РЕМу. І тоді, при нарахуванні певної суми за порушення, починаються сльози та благання, адже найбільший термін для нарахування – 3 роки. Тож треба завжди міркувати перед тим, як щось робити самостійно, скільки це може коштувати.

А щоб не брав сумнів, що заходять працівники енергонагляду, треба питати по-свідченню, і тоді не буде ніяких непорозумінь.

У 1999 році побажаємо усім без винятку споживачам електроенергії не порушувати Правил користування та своєчасно розраховуватися за спожиту електроенергію, а колектив РЕМу докладе максимум зусиль, щоб у всіх споживачів працювало обладнання та було світло в оселях.

В. УСТИНОВ, заступник директора з енергонагляду Ніженського РЕМу.

# ХВОРОБА ТЕШЕНА

Слід зазначити, що ця хвороба в нашому регіоні має свої особливості. При класичній хворобі Тешена більш виражені ознаки пов'язані з ураженням мозку. Перебіг значно довший, патологічні зміни – гіперемія та набряк мозкових оболонок.

Слід зазначити, що ця хвороба в нашому регіоні має свої особливості. При класичній хворобі Тешена більш виражені ознаки пов'язані з ураженням мозку. Перебіг значно довший, патологічні зміни – гіперемія та набряк мозкових оболонок.

Зниження резистентності організму, викликане збудником хвороби Тешена, недостатнє забезпечення раціону мінеральними речовинами, зокрема соліми кальцію та натрію, призводить до прояву хвороботворної дії умовно патогенного мікроорганізму гемолітичної кишкової палички і, як наслідок, поява ознак набрякової хвороби. Хвороба Тешена – це вірусне захворювання, засоби лікування якого не розроблені.

Просимо населення, що тримає в своєму господарстві поросят, звертатися у міську ветеринарну лікарню для проведення щеплень саниологією проти хвороби Тешена.

А. ГУБСЬКИЙ, головний лікар ветеринарної медицини м. Нівеяні.



# МУЗА



Літературно-мистецька сторінка

## Репрезентуємо нові імена переможців міського літературного конкурсу "Спробуй..."

Осінь пестить сиві бані церкви,  
Що хрестами святить далечень...  
Вечорі... Небеса померкли,  
Кинули на церкву сонну тінь...  
Освятковий світ у пелені вечірній,  
Свят-дощем умилась темнота,  
Церква світить першої зірки мрійній,  
Засинає небо-сирота...

Моя фантазія тікає від рядків  
І шукає свої світи,  
Де вона крилата, не забута  
На білих паперових скронях.  
Я граюся нею дотиком думки  
І гадаю: а чому б мені самій  
Не стати усміхненим віршем –  
Фантазією творчості?

Прошу у долі: хай мого життя  
навіки заримується з поезією,  
хай буде моїм художником,  
який намалює мене на тлі  
синьооких віршів.

Вірш – нота,  
Він грає на струнах душі

**Олеся Бондаренко народилася 21 січня 1987 року в Ніжині. Батьки – Алла Іванівна та Юрій Іванович Бондаренки – викладачі кафедри методики викладання української мови та літератури Ніжинського державного педагогічного університету імені Миколи Гоголя. У 1993 році розпочала навчання у школі № 1 міста Ніжина. Нині навчається у 6-А класі зазначеної школи. Захоплюється українською та зарубіжною літературою. У 1996 році стала переможцем міської олімпіади любителів української словесності серед учнів четвертих класів. Працює в жанрі римованого та білого вірша, поезії в прозі. Її твори на конкурс подано вперше. Вони написані протягом 1997-1998 років.**

зболілим теплом,  
що раптово прилинуло,  
Зотлілі думки,

якче холод, чужі,  
а серце поета жваріє  
каліною.

Той дзвін небес осяяв наші душі  
І мого вічну у серця нам влив,  
Ми не блукаєм вже у анїей луці  
Без неба, сонця, почуттів, без слів.  
І, мабуть, всі тернові наші стежки  
Переплетуться із квітами слів.

І знову ти промовиш, наче вперше:  
"О мого рідна, пісня солов'ї!"

Суха троянда на сторінці книги –  
Життєпис невідомого життя.  
Час святом юності на неї дивав,  
Час надихав щасливим забуттям.  
Суха троянда пахне добрим словом,  
Що з ауст зрівалося у щасливу мить.  
Суха троянда – чийсь ласкавий спогад,  
Що музикою юності бринить.

Кароюка юність, лірика шлітіння,  
Мрії зрум'янілі у колісці дня!



Шепоти хвилини, радості проміння...  
Пролина дитинства – ніжне голуб'я.  
Скільки снів пастельних у святкових  
барвах!  
Скільки таємниць у думках рілля!  
Пролина дитинства в синьооких  
фарбах,  
І голубить голуб радості мої.

Ніжин багатий на таланти. Про це переконливо засвідчив конкурс прозових та повітничих творів обдарованої молоді нашого міста. Підбито підсумки. Перші місця в своїх вікових категоріях зайняли **Олеся Бондаренко, Марта Свора (Олена Степаненко) та Денис Придаников**. Тож репрезентуємо нині нові поетичні імена. Творчих доробків вам на літературній ниві.

Вірші Олени Степаненко – це той вкладок, коли є нагода говорити не лише про ази версифікації, а разом із поетесою входити в її оригінальний світ, відкривати і оцінювати його. Бачимо перед собою явище таланту.

**О. ГАДЗІНСЬКИЙ,**  
керівник літературної студії Ніжинського університету імені Миколи Гоголя.

**Марта Свора (Олена Степаненко) народилася в с.мт Талалайка на Чернігівщині. Закінчила Чернігівське музичне училище ім. Л.М. Ревуцького, нині навчається на IV курсі музично-педагогічного факультету Ніжинського університету імені Миколи Гоголя. Друкувалася в альманасі "Літературний Чернігів", періодичі.**

### ГОЛЕМ. ПОРТРЕТ В ІНТЕР'ЄРІ

Ця ніч – наречена  
в розчахнутій брамі волосся  
подвійний колодезь очей  
орендує безодня  
ти чув голосівня сові  
при весільному поці  
ти бачив  
як із до-мажорного

на домашній  
і долоні перелицьовують  
простір  
силкувався виворожити  
Голема  
модитуючи на глобус Праги  
розміром із більярдну кулю  
чи яйцехоре  
занурювався по коліно  
у власну пам'ять

та потойбіч ЕГО зійшли тільки  
випари алкоголю  
обчислив  
виважив  
розділив  
усі його кроки на терезах  
сумління  
але не усвідомив  
етичного вектору його дій

і все ж  
так довго розшукуване тобою  
блудне окремо існуюче ім'я  
стало знаменням воєн  
мору та масових фобій  
тепер ви зійшлися –  
ти і загублена карта Таро  
Де Маг із твоїм обличчям  
драбиною лізе в предтечі  
і ти ступавш у вирій



поміж равинами та котами  
забитими при замахої

### ПІСЕНЬКА НА "БІС"

На скелі Рейну мого око оскліпій  
сидить Лорелай як біль біліє  
одно співає та чеєє коси  
та лле співанки на воду –  
воском  
– колесом весен на лезі плеса  
крути Лорелай катеринку серця  
лататим латану ладаном

люджену  
першай хто чутиме стане й  
судженим  
а хто побачить – життям  
заважить  
(до Місяця горнеться голосу  
пряха)  
– рони Лорелай зозулясті слези  
над тими хто бився чолом  
у світанок  
як сходило кров'ю над Рейном  
сонце  
з марних молитов до вітрил  
жаданих  
бо що посієш – того не вернеш  
до того що апало –  
зійти не посмієш –  
розкошуєш коси й соломкою  
сталш  
аби комусь м'якше у вирій  
котилось...  
(а в пісеньки тої лускає тіло)  
рони Лорелай з чорних тернів  
зорі  
звірї – з душі аби стала  
ясніша  
втрачнє раз воскресєє  
зноу  
от тільки ми –  
непрощєнно іншї...

### СТРАСНА П'ЯТНИЦЯ. БАХМАЧ

Шкіряться віна вокзалні  
на пізно весну  
потяги виють мов пси  
у голодному сні  
вірши? – скажи  
ти ще вірши у тихе  
"воскрєснє"?  
Навіл завєє  
однак не кажє мені "ні!"  
Щєлєги ходором  
хлібно-ковбєснє танці  
жити-живіт-чи-жувати –  
в них корїнь один  
очі їх протяги у комедїєнї  
масї  
мирних акторів –  
двоєтисячнї дублє  
"розїєнї"  
Вєє щє збуєсь не навчїло  
пєкоро вєктрє  
Слово вкатованє Сїлоу –  
лобнїй порїт  
тож намалюї менї дєрєво  
розовокорє  
вїтєшнє хрєст і гуєтї нас обєх  
по водї.



### НЕ ЖАЛКО

(романс)  
Не жалко, если умру прямо сегодня  
Не жалко недосказать друзьям  
несколько слов.  
Уж вы сами решите, кто останется  
у изголовья,  
А кто дрожащей рукой поправит  
покрова...  
Не страшно, если усну,  
Чтобы Бог весть когда проснуться,  
Даже ничуть не страшно,  
Если усну навсегда...  
Не жалко страну, где поэты  
не общаются вернуться,  
А их священные ритмы читают огонь  
да вода.  
Не жалко смотреть, как гибнет  
потерянное поколение,  
Нет сил призывать кого-то  
дышанке затанть,  
Чтобы услышать откуда

**Денис Придаников закінчив Ніжинський педагогічний інститут імені М.В. Гоголя. Працює вчителем математики в Бобровицькому районі. Неодноразовий чемпіон України з авіамодельного спорту. Президент Ніжинського рок-клубу. Керівник гурту "Привид". У 1996 році видав альбом "Монолог атеїста".**

Должно прибить подкрепление,  
Если оно вообще может еще  
прибить.  
Не жалко того, кто стонет  
Про нужды свои смешные,  
Не жалко того, кто спит,  
когда за окном пожар.

Не больно за тех, кто бежал,  
Покинув гнезда родные,  
Болтаются листком на ветру,  
Чтобы лучший найти причал.  
Не жалко ни ночь, ни день,  
Когда нищета – норма жизни,  
А если что есть за душой, –  
Противається сгориче!  
Но только никто и не вспомнит  
О тонущей в водке Отчизне,  
Как будто бы нам незачем  
И не перед кем отвечать.  
Не жалко, если умру  
посреди большого веселья.  
Быть может тогда шевельнется  
Невежи слепая мысль...  
Быть может кто-то замрет  
На краткое на мгновение,  
А кто-то вздохнет и скажет:  
"Ну что же, выпьем за жизнь!"

Расскажите мне сказку добрую,  
Где весной в цвету тонут улицы,  
Где спокойно спят дети малые,  
Не шалят без дела, не балуются.

Где на небе облака белее –  
В облаках летают птицы гордые,  
Где порывы ветра смелые  
Навевают петь песни бойкие.  
Где нет места вздохам горестным  
И не знают люди плач безудержный,  
Где кусок большой не губит

совести,  
Где нашли уют пси ненужные,  
Где все когти у зверья обрублены,  
И подлизы не мячуют кошками,  
Где правители еще не куплены,  
Не стучит народ пустыми ложками.  
Где вино рекой – признак радости,  
Где не пляшут свадьбы сатаниские,  
А все жадные ирут от жадности  
И вокруг одни родные, близкие,  
Где поминки знают понаслышке  
И где в землю ложат только зерна,  
Не идут а окопы юные мальчишки,  
Оставляя горе матерям и женам.  
Расскажите мне сказку добрую,  
А не то тоска лезет, шуритесь,  
Я травлю ее ядом музыки.  
Но убить ее не получится.  
Ведь у нас всегда осень поздняя  
И в туманах наших птиц-курицы,  
С пеною у рта царь наш белошка  
За свою державу волнуется.  
И любовные порывы загажены,  
Нас исправит, как могилой  
горбатого.  
Наши ночи темные, страшные...

Дай нам волю, –  
покажи виноватого.

Зыбкое прошлое и настоящее,  
Грядущее – не веселящее.  
Но ночью таинственной и морозною  
Давайте побудем под ясными  
звездами.  
Мы прохрустим по снегу  
хрустящему,  
И в гости зайдем к каждому  
спящему.  
Забудем про кровь,  
под снегом укрытую,  
Про души пропащие,  
радость убитую...  
Мы каждому тихо шепнем о главном,  
Напомним о чем-то давнем  
и славном...  
Всем, кто слышит, поведем добрую  
сказку.  
Тогда бесы на нас посмотрят  
с опаской.  
Мы бесси не боимся!  
Для нас боль – как родная!  
Для нас грусть – утешенье,  
слезы – реки без края!  
Ну а сказка наша о счастье  
волнующем  
И вдруг станет тепло  
в каждом сердце пустующем.  
Мы зажжем огоньки и будем  
молчать,  
Ой, чашку разбитую нам не собрать!  
Но мы можем исправно хранить  
осколки,  
Утром подарки найдем под елкой!  
Мы гуляли всю ночь,  
Мы гуляли всю ночь,  
вот и Солнце встает,  
Вот пришел и ушел еще один год...

Этой ночью таинственной  
и морозною  
Мы были один под ясными  
звездами.

### СЕЛЬСКИЙ РОМАНС

Уже октябрь на исходе;  
И ветер где-то перепутал провода,  
Шумит в деревьях.  
В тучах бродит  
Унылая и тусклая звезда.  
Тепло, пока сидишь у печки.  
Свет лампы, запах керосинки,  
ход часов.  
За дверью пес  
поеет хвостом-колючком,  
Но дверь закрыта на засов.  
Рука сама на радость пишет строки  
О том, что было, будет и что есть.  
Двадцатый век,  
прощаясь на пороге,  
Оставит нам благую весть:  
Все будет тоже в двадцать первом  
веке.  
Деревья, ветер, тучи и Луна,  
Спать захочется какому-то калеке,  
Чтобы случилась новая война.  
Будут герои, мытари, подонки,  
Пророки, лицемеры и ворья,  
Младенцев будут пеленать  
в паленки,  
Покорных – в чистое белье,  
И осень будет, и зима, и лето,  
И Божье Воскресенье по весне.  
И мы с тобой будем как-то, где-то,  
И в по-прежнему буду гореть в огне...  
Ну а пока, под вой октябрьской бури,  
Под запахом керосинки на столе,  
В жилище этом все уже уснуло,  
А в печке угли пренчуются в золе.



# Суботній КАЛЕНДАР

Із засідання адміністративної комісії

## ТОРІЛЧАНА СПОКУСА

Мабуть, добре відомий усім іронічний натяк про слабодушних людей. Вони через свій слабкий характер не можуть навіть запросити когось до столу чи хоча б пригостити чаркою жмільної. Натомість при першій можливості самі неспроможні відмовитися від принадного застілля чи горіччаної спокуса.

В подібні танети нетверезого стану потрапив Д.М. Гомоляко, робітник заводу "Ніжинський". Він і сам не хотів цього, але так сталося. І не випадково. Адже на про-

славленому підприємстві для розпивання алкогольних напоїв просто благодать. Про це переконали свідчать протоколи, складені правоохоронними органами й розглянуті в межах чинного законодавства на засіданні адміністративної комісії міськвиконкому.

Тож і не зміг устояти перед чаркою горілки й Д.М. Гомоляко, кадровий робітник, неабияк уміудрений життєвим досвідом. Не астиг він ператнути контрольний пропускний пункт № 1 підприємства, як був затриманий правоохоронними органами.

— За якої кошти це, Дмитре Михайловичу? Адже на зарплаті не багують зарплатню? — поцікавився в нього член адміністративної комісії.

— Не зміг відмовити товаришу, — виправдувався він у відповідь.

Словом, сталося так, як у тому іронічному натяку про інтелігентів із слабкою едучею. А пияцтво, та ще й на робочому місці, як відомо, не проходить безкарно.

За порушення статті 179 КоАП України й для профілактики тверезості адміністративна комісія наклала на нього стягнення у вигляді штрафу, розмір якого сягнув 70 гривень.



## ПРОГРАШ ОЧЕВИДНИЙ

Кажуть, риба шукає де глибше, а людина — де краше. Тож і тягнуться ніжинці до столичних базарів, аби дорожче продати і якомога більше вторгувати. І нічого в цьому дивного нема. Така жінка, як стверджують філософи, діалектика життя.

Щоправда, на ринках Києва окремі наш земляки дотримуються своєї непере-

сичкої філософії, яка здебільшого обумовлена побутовою свідомістю й суперечить елементарним правилам торгівлі й чинному законодавству.

Прикладів, хоч гребею гати. Так, за реалізацію м'ясних продуктів на київських торгах без лабораторного аналізу притягнуті до адміністративної відповідальності торговельники Ніжина

Г.Г. Ченцова, Т.Б. Поталенко та Р.А. Лозова. Свідоме порушення ними правил торгівлі обійшлося кожному з них в 17 гривень. Хоча це й мінімальний розмір штрафу, але він явно перевищує вартість лабораторного аналізу. Словом, програш очевидний.

Не уник штрафу й С.Д. Павлов, який торгував тютюновими виробами в невизначеному місці.

Олесь ВЕРЕС.

## СМЕРТЬ Із залу суду НА ПОЧАТКУ ЖИТТЯ

Присмо, коли в сім'ях добро та злагода, тоді жити й працювати хочеться, та й душа всьому радується.

Але життя є життя. Кажуть, у житті, як на довгій ниві. Тож і бувають у сім'ях будь-які негаразди, всієї неприємні історії, та ще в тепершній складний час. Приводом до сімейних драм можуть бути різні причини.

Однією з причин складних сімейних пригод є ревнощі. Кажуть у народі: "Ревнощі люта, як приспідня, стріли її — стріли вогонні". Людина з таким недоліком небезпечна, може едатися до злочину.

У людей бувають ревнощі через різні причини.

Одна із страшних історій трапилася в с. Вертевівка. Там проживав сільський "Отелло" В.Падалка. Молода людина з складним, емоційним і жорстким характером. Проживав із своєю співежанкою Іри-

ною Сінчар по вул. Леніна, 91. Провели разом 2 роки. Спочатку в їхній сім'ї все було гаразд, а потім почався розлад. З'явилася недовіра серед них, а за нею — сварки. В травні 1998 року В.Падалка, розлючившись, вигнав співежанку І.Сінчар із власного будинку. Останній час свого життя вона проживала в своїх батьків по вул. Кропив'янського, 96.

Втім плітки про неї точилися в селі. Гадока ревнощі, яка засіла в голову В.Падалки, своє брала. Останній почав нервувати, аби помститися. Почав шукати привід для з'ясування взаємин із співежанкою, щоб залити раз і назавжди вогонь у душу.

І ось однієї травневої ночі близько 0 год. 30 хв. В.Падалка для хоробрості гарно випив, хоча хоробрості у нього своєї через край, пішов до будинку, де проживала співежанка. Зайшов в будинок

і почав з'ясовувати з нею неприємні стосунки. Там він і показав своє бездушне ставлення щодо Сінчар. Спочатку посварився з нею, а потім...

Ранком того ж дня співежанка В.Падалки Ірина Сінчар в своєму будинку була знайдена мертвою з багатьма тілесними ушкодженнями. Це — справжній жах. Так обірвалося життя молоді жінки.

Прокуратурою була порушена кримінальна справа за ст. 94 КК України.

Суд суворо засудив злочинця І.В.Падалку і призначив йому покарання — 10 років позбавлення волі у виправній трудовій колонії посиленого режиму.

Оце так закінчилася ця жахлива історія. Про неї ще доведуть пам'ятати жителі Вертевівки.

І. РЕМЕНЮК,  
помічник прокурора.

За статистичними даними

## ЦІКАВО ЗНАТИ

За даними останнього перепису населення, в нашій країні проживає 37,4 мільйона українців, або 72,7 відсотка від загальної кількості. Найбільше нас на Тернопільщині (96,8 відсотка), найменше — у Криму (25,7).

На території колишнього Союзу (крім України) проживає 6,3 млн. наших одноплемінників, з них — 4,4 млн. на теренах Російської Федерації. Найвищий відсоток з наведеної кількості в Автономній республіці Комі (8,3), Якутії (7), Чукотському автономному округу (16,8). За мажоритарної батьківщини, за найскромнішими підрахунками, перебуває понад 5 млн. осіб української національності (з них у США понад 1,7 млн.), Канаді (до 1 млн.).

Чимало українців знайшло свою другу батьківщину в Польщі (200 тис.), Югославії (180 тис.), Австралії та інших країнах світу. А всього нас більше 50 млн.

Служба "01"  
повідомляє

## ВОГОНЬ НЕ ВИБАЧАЄ БЕЗПЕЧНИМ

Пожара — велике лихо, вона миттєво знищує те, що людина створила руками. Щоб не допустити біди, треба бути уважним, дотримуватися правил пожежної безпеки, вчасно проводити профілактичні роботи з обладнанням, яке використовується.

На жаль, кількість пожеж залишається на досить високому рівні. Так, за 1998 рік в Ніжині виникло 66 пожеж, матеріальні збитки від яких становлять близько 22 тисяч гривень.

Згідно з статистикою, однією з домінуючих причин пожеж є необережне поводження з вогнем — 21 випадок по нашому місту, а також необережність при палінні — 5 випадків. На високому рівні знаходяться показники виникнення пожеж щодо порушень правил пожежної безпеки при монтажі та експлуатації електроустановок — 12 випадків та при влаштуванні та експлуатації опалювальних печей — 10 випадків. Збільшилася кількість підпалів — 8 випадків.

Але найбільше непокоїть те, що зростає кількість жертв від пожеж. Так, по Ніжину за 1998 рік загинуло 3 особи, дві з яких — через необережність при палінні, а остання з них — при загоранні саморобного електронагрівального приладу. Трагедія людей на пожежах — необережність в поводженні з вогнем.

А. ІВАНІЦЬКИЙ,  
інспектор СДПЧ-15,  
старший лейтенант  
внутрішньої служби.

Запитували — відповідаємо

## ЧИ ВРЕГУЛЬОВАНЕ ЗАКОНОДАВСТВОМ?

Маю велику заборгованість із заробітної плати. Чи врегульоване чинним законодавством питання відповідальності посадових осіб за несвочасну виплату заробітної плати?

П. МАРЧЕНКО.

Сьогодні не на всіх підприємствах, в установах, організаціях укладаються своєчасно колективні угоди. Застосування ст. 41-2 Кодексу України про адміністративні правопорушення для притягнення до відповідальності посадових осіб, винних у порушенні чи невиконанні колективного договору, викликає певні юридичні ускладнення, а при застосуванні ст. 41 цього Кодексу щодо порушення посадовими особами законодавства про працю треба мати на увазі, що в цій статті не вказана несвочасна виплата заробітної плати з вини посадових осіб.

Ст. 45 КЗпП передбачає, що на вимогу профспілкового органу, який за дорученням трудового колективу підписав колективний договір, власник або уповноважений ним орган повинен розірвати трудовий договір з керівником або усунути його із займаної посади, якщо він порушує законодавство про працю і не виконує зобов'язань за колективним договором.

Обов'язок власника щодо регулярної і своєчасної виплати працівникам заробітної плати передбачено ст. 115 КЗпП, ст. 24 Закону "Про оплату праці", галузевими угодами та колективними договорами.

Ст. 55 Конституції України передбачає, що кожному гарантується право на оскарження в суді рішень, дій чи бездіяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, посадових і службових осіб.

Отже, частина перша ст. 55 Конституції України містить загальну норму, яка означає право кожного звернутися до суду, якщо його права порушено. Зазначена норма зобов'язує суди приймати заяви до розгляду навіть у разі відсутності в Законі спеціального положення про судовий захист.

Заява подається до суду за місцем знаходження органу управління відповідно або за місцем проживання позивача за його вибором (ст. 125, 126 Цивільно-процесуального кодексу).



А мені до вподоби плазуни...

Творчість фотостудії "Юність".

## ВИНО

Вино — твой друг, пока не пьян,  
И здравый ум еще с тобой,  
Вино — твой враг,

когда ты пьян,

Сидишь с дурною головой.  
Вино таит в себе обман,  
Вино лишает всех ум,  
И от вина ты, как баран,

## Ча поетичній хвилі

Не пей все чарочки до дна.  
Вино равняет всех подряд,  
Кто поминется ему,  
Такой и в луко может спать,  
И молча обнимать свинью.  
И разрушать свою семью.  
Во многом много может быть  
Вреда здоровью своему.

З народного  
гумору

## ЯКА ГОДИНА?

— Скажіть, будь-ласка, яка зараз година?

— Сьома.

— Уточніть: вечора чи ранку?

Молодий чоловік похитався вулицею далі, його модне пальто всанька було в «рейді».

## ДЕ ГУЛЯЛА — ТАМ І НОЧУЙ

Чоловік вернувся додому наїждити. До хати не впустили. Примостився на ганку — водночас зажав за ручку дверей держак лопати.

Вдосвіта жінка поспішала на ферму. Повернула ключа — двері не відчиняються.

— Відчини, — збудила чоловіка.

— Не відчиню. Де гуляла — там і ночуй...

Іван ГАРКУША,  
м. Ніжин.



А в малом прок великий есть  
Делам и сердцу, и уму.

Сергей ВЯЗГИН.



Телепрограма &lt;&gt; Телепрограма &lt;&gt; Телепрограма &lt;&gt; Телепрограма &lt;&gt; Телепрограма &lt;&gt; Телепрограма

Понеділок, 1

Вівторок, 2

Середа, 3

Четвер, 4

П'ятниця, 5

Субота, 6

Неділя, 7

**УТ-1**  
15.00 УТН. 15.10 Православний календар. 15.15 Діловий канал. 16.00 Новини Інтернет. Медіаклас. 16.25 НХП. 16.30 Мультсеріал. 17.00 УТН. 17.10 Погода. 17.15 Т/с «Маленький бродяга». 17.50 НХП. 18.00 Право. 18.30 Само той. 19.00 УТН. 19.10 Православний календар. 19.15 Т/с «Люди з Могодора». 20.15 Не все так погано в нашому домі. 20.45 Вечірня казка. 21.00 УТН. 21.25 Погода. 21.30 Футбол. 22.00 Т/с «Темні небеса». 23.00 Тасмичні історії з Д.Харитоновим. 23.25 УТН. 23.35 Погода. 23.40 Анонс. 23.45 Доброї ночі, Україно! Т/с «Діаманти», «Острів кохання».

**УТ-2**  
07.00 Сніданок з «1+1». 08.00 Т/с «Кохання і тасмичні Сансет Біч». 09.25 Т/с «Доктор Квін». 10.00 Телеанонс. 10.05 Палаці Південнобережжя. Мурад Авур. 10.40 Освітній канал. 12.00 Моя справа. 12.30 Миттєвості творчості. Народний артист України Б.Козак. 13.20 Фільм-вистава «Конотопська відьма». 1 ч. 14.20 Захист. 14.40 Док. фільм. 16.00 ТСН. 16.15 Не всі вдома. 16.50 Серіал «Район Беверлі-Хіллз». 17.50 Х/ф «Леді-кілер». 19.20 Новини від Іа-Іа. 19.30 ТСН. 19.50 Х/ф «Новий Едом». 21.20 «Маски» в колгоспі. 22.10 Серіал «Неш Бріджес – поліцейський із Сан-Франциско». 23.00 ТСН. 23.15 Х/ф «Без свідків».

**ІНТЕР**  
07.00 Подробиці. 07.40 Мультфільм. 08.00 Т/с «Жорстокий ангел». 08.50 Гарний настрої. 09.05 Т/с «Святий». 10.00 Уж-енд. 10.35 Т/с «Спецідрозділ «Пасифік». 11.25 НЛО. 11.50 Обличчя світу. 12.20 Жіночі історії. 12.50, 18.00 Інтерв'ю. 18.10 Мультсеріал. 18.30 Угадай мелодію. 19.00 Х/ф «Зимова вишня». 20.00 Подробиці. Час. 20.45 Інтерспорт. 20.55 Х/ф «Операція «Золотий Фенікс». 22.35 Своєчасно. 22.50 Т/с «Мисливці за сновидіннями». 23.40 Ситуація. 23.55 Х/ф «Кривава клятва».

Загублено пенсійне посвідчення № 116090, видане на ім'я ПОЛОВЕНКО Антоніни Анатоліївни, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.

Загублено пенсійне посвідчення № 223549, серія АА, видане на ім'я МІНЬКА Володимира Миколайовича, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.

**УТ-1**  
06.00 Анонс. 06.05 Добро ранку, Україно! 08.50 НХП. 09.00 УТН. 09.10 Погода. 09.15 Футбол. 09.45 Альманах «Основа». 10.10 Милосердія. 10.30 Шоу самотнього холостяка. 11.00 УТН. 11.10 Погода. 11.15 Право. 11.45 Не все так погано у нашому домі. 12.15 Док. фільм. 12.30 НХП. 13.00 УТН. 13.10 Погода. 13.15 Електронна комп'ютерна газета «Все – всім». 15.00 УТН. 15.10 Православний календар. 15.15 Діловий канал. 16.00 НХП. 16.05 Клуб Суперкниги. 16.30 Мультсеріал. 17.00 УТН. 17.10 Погода. 17.15 Т/с «Маленький бродяга». 17.50 НХП. 18.30 Само той. 19.00 УТН. 19.10 Православний календар. 19.15 Т/с «Удар». 20.05 НХП. 20.10 Весь світ театру. 20.40 Вечірня казка. 21.00 УТН. 21.35 Погода. 21.45 Церемонія вручення нагород ФІФА. 23.15 УТН. 23.25 Погода. 23.30 Анонс. 23.35 Доброї ночі, Україно! Т/с «Діаманти», «Острів кохання».

**УТ-2**  
07.00 «Сніданок з «1+1». 08.00 Т/с «Кохання і тасмичні Сансет Біч». 09.25 Серіал «Доктор Квін». 10.05 Відкрита віза. 10.30 Мультфільм. 10.40 Освітній канал. 12.00 Від «Перехрестя» – до успіху. 12.35 Дім і стиль. 13.10 Геній чистої краси. 13.25 Фільм-вистава «Конотопська відьма». 2 ч. 14.30 Шелле. 16.00 ТСН. 16.15 Не всі вдома. 16.50 Серіал «Район Беверлі-Хіллз». 17.50 Х/ф «Мільйони Медігана». 19.20 Новини від Іа-Іа. 19.30 ТСН. 19.50 Х/ф «Тарзан в Манхетені». 21.40 Позне марабу. 22.10 Серіал «Чиказька надія». 23.00 ТСН. 23.15 Преспорт. 23.45 Т/с «Під сонцем Сен-Тропе».

**ІНТЕР**  
07.00 Ранок. 08.00 Серіал «Жорстокий ангел». 08.50 Ситуація. 09.00 Т/с «Святий». 09.55 Телевізійний центр моди. 10.25 Своєчасно. 10.40 Мелорама. 11.15 Х/ф «Останній рейс «Альбатроса». 12.25, 16.00 Мультфільми. 12.50, 18.00 Інтерв'ю. 18.10 Мультсеріал. 18.35 Угадай мелодію. 19.00 Х/ф «Зимова вишня». 20.00 Подробиці. Час. 20.45 Інтерспорт. 20.55 Х/ф «Останній Дон». 22.30 Як це було. 23.10 Ситуація. 23.20 Х/ф «Диверсія». 00.55 Подробиці.

**УТ-1**  
06.00 Анонс. 06.05 Добро ранку, Україно! 09.00 УТН. 09.10 Прогноз погоди. 09.20 Телевистава «Закон». 10.45 Грає державний камерний ансамбль «Київські солісти». 11.00 УТН. 11.10 Погода. 11.45 Весь світ театру. 12.15 Оранта. 12.45 Мультфільм. 13.00 УТН. 13.10 Погода. 13.15 Електронна комп'ютерна газета «Все – всім». 15.00 УТН. 15.10 Православний календар. 15.15 Діловий канал. 16.00 НХП. 16.05 Клуб Суперкниги. 16.30 Мультсеріал. 17.00 УТН. 17.10 Погода. 17.15 Серіал «Маленький бродяга». 17.50, 20.10, 23.20 НХП. 18.10 Ток-шоу «Вже не діти». 18.30 Само той. 19.00 УТН. 19.10 Православний календар. 19.15 Т/с «Удар». 20.15 Бути жінкою. 20.40 Вечірня казка. 21.00 УТН. 21.35 Погода. 21.45 Х/ф «Кохання в Німеччині». 23.40 УТН. 23.50 Погода. 23.55 Анонс. 00.00 Доброї ночі, Україно! Т/с «Діаманти», «Острів кохання».

**УТ-2**  
07.00 «Сніданок з «1+1». 08.00 Т/с «Кохання і тасмичні Сансет Біч». 09.25 Т/с «Доктор Квін». 10.00 Телеанонс. 10.10 Концерт класичної музики. 10.40 Освітній канал. 12.05 Док. фільм. 12.35 Рік з інавапортом. 13.05 Х/ф «Суєта». 14.40 Док. фільм. 16.00 ТСН. 16.15 Не всі вдома. 17.00 Серіал «Район Беверлі-Хіллз». 17.50 Х/ф «Допінг для ангелів». 19.20 Новини від Іа-Іа. 19.30 ТСН. 19.50 Х/ф «Ніколи не розмовляй з незнайомцем». 21.30 СВ-2000. 22.00 Серіал «Чиказька надія». 23.00 ТСН. 23.15 Парк автомобільного періоду. 23.45 Серіал «Під сонцем Сен-Тропе».

**ІНТЕР**  
07.00 Ранок. 08.00 Серіал «Жорстокий ангел». 08.50 Ситуація. 09.00 Серіал «Святий». 09.55 Життя серед життя. 10.25 Т/с «Горець-6». 11.15 Х/ф «Останній рейс «Альбатроса». 12.25 Абажур. 12.50, 18.00 Інтерв'ю. 18.10 Мультсеріал. 18.30 Ці кумедні тваринки. 19.00 Х/ф «Зимова вишня». 20.00 Подробиці. Час. 20.45 Інтерспорт. 20.55 Т/с «Останній Дон». 22.30 Ситуація. 22.40 Х/ф «Красунчик Джоні». 00.10 Подробиці. 00.15 Країні з країнцями.

**УТ-1**  
06.00 Анонс. 06.05 Добро ранку, Україно! 09.00 УТН. 09.10 Погода. 09.15 НХП. 09.20 Мультфільм. 10.00 Ток-шоу «Вже не діти». 10.30 Відкриваємо Біблію. 11.00 УТН. 11.10 Погода. 11.15 Банк ідей. 11.45 НХП. 12.15 Бути жінкою. 12.45 Мультфільм. 13.00 УТН. 13.10 Погода. 13.15 Електронна комп'ютерна газета «Все – всім». 15.00 УТН. 15.10 Православний календар. 15.15 Діловий канал. 16.00 Зірки, на сцену! 16.30 Мультсеріал. 17.00 УТН. 17.10 Погода. 17.15 Серіал «Маленький бродяга». 18.00 НХП. 18.05 Захист. 18.30 Само той. 19.00 УТН. 19.10 Православний календар. 19.15 Т/с «Дитина на годину». 20.15 Надвечір'я. 20.45 Вечірня казка. 21.00 УТН. 21.35 Погода. 21.45 Х/ф «Кохання в Німеччині». 23.40 УТН. 23.50 Анонс. 00.00 Доброї ночі, Україно! Т/с «Діаманти», «Острів кохання».

**УТ-2**  
07.00 «Сніданок з «1+1». 08.00 Серіал «Кохання і тасмичні Сансет Біч». 09.25 Т/с «Доктор Квін». 10.00 Телеанонс. 10.35 Композитор М.Колеса. 11.15 Док. фільм. 11.45 Світоч. 12.10 Х/ф «Червоної черевички». 13.30 Концерт популярних естрадних виконавців. 14.10 Док. фільм. 16.00 ТСН. 16.15 Не всі вдома. 17.00 Серіал «Район Беверлі-Хіллз». 17.45 Х/ф «Гроші, влада, абіство». 19.20 Новини від Іа-Іа. 19.30 ТСН. 19.50 Х/ф «Чикаго Джо і стриптизерка». 21.40 Сам собі режисер. 22.10 Т/с «Тисячоліття помсти». 23.00 ТСН. 23.15 Х/ф «Дівчина для переможця».

**ІНТЕР**  
07.00 Доброго ранку! 08.00 Т/с «Жорстокий ангел». 08.50 Ситуація. 09.00 Т/с «Святий». 09.55 Прокінся і співай! 10.30 Т/с «Лекс». 11.20 На перший погляд. 11.40 Х/ф «Останній рейс «Альбатроса». 12.50, 18.00 Інтерв'ю. 18.10 Щасливий випадок. 19.00 Х/ф «Зимова вишня». 20.00 Подробиці. Час. 20.45 Інтерспорт. 20.55 Х/ф «Останній Дон». 22.25 Обличчя світу. 23.00 Ситуація. 23.10 Док. фільм. «За зоволання – розстріл. Діло 1998 р.». 23.35 Х/ф «Дорога в пекло». 01.10 Подробиці.

**УТ-1**  
06.00 Анонс. 06.05 Добро ранку, Україно! 09.00 УТН. 09.10 Погода. 09.15 Док. фільм. 09.30 Будьте здорові! 10.00 Класик-прем'єр. 11.00 УТН. 11.10 Погода. 11.15 Захист. 11.35 Мультфільм. 11.45 Надвечір'я. 12.15 Ток-ринг. 13.00 УТН. 13.10 Погода. 13.15 «Все-всім». 15.00 УТН. 15.10 Православний календар. 15.15 Діловий канал. 16.00 Веселі старту. 16.30 Мультсеріал. 17.00 УТН. 17.15 Т/с «Маленький бродяга». 17.50 НХП. 18.00 Милосердія. 18.30 Само той. 19.00 УТН. 19.10 Православний календар. 19.15 Т/с «Дитина на годину». 20.10 Основа. 20.40 Вечірня казка. 21.00 УТН. 21.35 Погода. 21.45 Х/ф «Помри, мого кохання». 23.20 УТН. 23.30 Погода. 23.35 Анонс. 23.45 Доброї ночі, Україно! Т/с «Острів кохання».

**УТ-2**  
07.00 «Сніданок з «1+1». 08.00 Т/с «Кохання і тасмичні Сансет Біч». 09.25 Т/с «Доктор Квін». 10.00 Телеанонс. 10.35 Композитор М.Колеса. 11.15 Док. фільм. 11.45 Світоч. 12.10 Х/ф «Червоної черевички». 13.30 Концерт популярних естрадних виконавців. 14.10 Док. фільм. 16.00 ТСН. 16.15 Не всі вдома. 16.50 Т/с «Район Беверлі-Хіллз». 17.45 Х/ф «Снички». 19.20 Новини від Іа-Іа. 19.30 ТСН. 19.50 Х/ф «Чикаго Джо і стриптизерка». 21.40 Сам собі режисер. 22.10 Т/с «Тисячоліття помсти». 23.00 ТСН. 23.15 Х/ф «Дівчина для переможця».

**ІНТЕР**  
07.00 Доброго ранку! 08.00 Т/с «Жорстокий ангел». 08.50 Ситуація. 09.00 Т/с «Святий». 09.55 Джентльмен-шоу. 10.35 Т/с «Менті». 11.30 Х/ф «Останній рейс «Альбатроса». 12.40 Гарний настрої. 12.50, 18.00 Інтерв'ю. 18.10 Кохання з першого погляду. 18.45 Гарний настрої. 18.55 Поле чудес. 20.00 Подробиці. 20.45 Інтерспорт. 20.55 Х/ф «Нижній поліцейський». 22.40 Напередодні. 23.35 Ситуація. 23.45 Про це...

**УТ-1**  
07.30 Хто рано встає... 09.25 Погода. 09.30 Мультфільм. 09.55, 11.15, 13.50 НХП. 10.00 Сніданок меломана. 10.30 Хто в домі господар. 11.00 УТН. 11.10 Погода. 11.30 Біатлон. 12.30 Т/с «Блакитне дерево». 13.20 Розслабтась – знаєш? 14.00 Біатлон. 15.00 УТН. 15.10 Православний календар. 15.15 Моя справа. 15.45 Класик-прем'єр. 16.40 Будьте здорові! 17.10 Оранта. 17.40 Х/ф «Тихоня». 19.00 УТН. 19.10 Православний календар. 19.15 Шоу «Ток-ринг». 19.55 Цікавий дайноч. 20.40 Вечірня казка. 21.00 УТН. 21.35 Погода. 21.45 Х/ф «Горище: сховище Анні Франк». 23.30 УТН. 23.40 Погода. 23.45 Анонс. 23.50 Доброї ночі, Україно! Х/ф «Зодчі тней».

**УТ-2**  
07.00 Парк автомобільного періоду. 07.40 Як стати зіркою. 08.15 Мультсеріал. 08.45 Т/с «По той бік дзеркала». 09.15 Кабаре-дует «Академія» у програмі «Доброго ранку, Україно!». 10.00 Телеанонс. 10.05 Молодіжний канал. 12.10 Україна аграрна. 12.25 Фестиваль піської пісні «Крила України». 13.10 Клуб «700». 14.00 Спортивний канал. 15.05 Т/с «Графіня де Монсоро». 16.00 Анонс. 16.10 Т/с «Кунг-фу: легенда». 17.10 Серіал «Ксена – принцеса воїни». 18.00 Як стати зіркою. 18.30 Т/с «Авантюрист». 19.20 Новини від Іа-Іа. 19.30 ТСН. 19.50 Х/ф «Силует абиаци». 21.30 Весь Жванецький. 22.00 Т/с «Цілком таємно». 23.00 ТСН. 23.30 Х/ф «Примхи ріки».

**ІНТЕР**  
09.15 Дівова. 09.45 Мультфільм. 10.10 Ризький бальзам на душу. 10.30 Ранкова пошта. 11.05 Смак. 11.25 Горище. 11.55 Фан-клуб. 12.25 Телевізійний центр моди. 12.55 Життя серед життя. 13.25 Мультфільм. 14.35 Ігри світу. 15.25 Спорттайм. 15.55 Т/с «Небезпечна погоня». 16.55 Т/с «Горець-6». 17.45 НЛО. 18.15 Національна лотерея. 18.25 Х/ф «Ресторан папа Селтіма». 20.00 Подробиці. 20.55 Гарний настрої. 21.05 Т/с «Менті». 22.00 «Ах, анекдот, анекдот...» 22.35 Міс «Спіддружність-98». 23.35 Х/ф «Крик: я чекала тебе».

**УТ-1**  
07.30 Хто рано встає... 09.20 Погода. 09.25 Українське спортлото. 09.30 Село і люди. 10.00 Шоу самотнього холостяка. 10.30 Веселі старту. 11.00 УТН. 11.10 Православний календар. 11.15 Погода. 11.20 Т/с «Темні небеса». 12.20 Відкриваємо Біблію. 12.50 Вікно в Америку. 13.20 Служу народу України. 13.50 НХП. 14.00 Біатлон. 15.00 УТН. 15.10 Православний календар. 15.15 Діалог зі сфінксом. 15.45 Мультфільм. 16.20 Біатлон. 16.50 Від «Перехрестя» – до успіху. 17.20 Мультфільм. 17.55 Музика, кохання, мис. С.Власова. 18.10 Сто чудес світу. 18.30 НХП. 19.00 Погляд на світ. 19.35 Т/с «Близькучі Азераки». 20.40 Вечірня казка. 21.00 Сім днів. 21.45 Погода. 21.55 Х/ф «Клетоманія». 23.30 УТН. 23.40 Погода. 23.45 Анонс.

**УТ-2**  
07.00 Єралаш. 07.15 Х/ф «Допінг для ангелів». 08.45 Серіал «По той бік дзеркала». 09.15 Кабаре-дует «Академія» у програмі «Доброго ранку, Україно!». 10.00 Телеанонс. 10.05 Молодіжний канал. 12.10 Україна аграрна. 12.25 Фестиваль піської пісні «Крила України». 13.10 Клуб «700». 14.00 Спортивний канал. 15.05 Т/с «Графіня де Монсоро». 16.00 Анонс. 16.10 Т/с «Кунг-фу: легенда». 17.10 Серіал «Пригоди Сідбада». 18.00 Каламбур. 18.30 Т/с «Авантюрист». 19.30 Х/ф «Вершник смерті». 21.30 Т/с «Уокер – техаський рейнджер». 22.20 Телеманія. 23.20 Т/с «Поліція Нью-Йорку».

**ІНТЕР**  
09.10 Мультфільм. 09.30 Прокінся і співай. 10.05 Уж-енд. 10.35 Доки всі вдома. 11.10 Караоке на майдані. 11.35 Ранкова зірка. 12.20 Д/с «Підлодні Одіссея команди Кусто». 13.10 Сміхланоріма. 13.40 Т/с «Пригоди Шерлі Холмс». 14.10 Мультфільми. 14.40 Брайн-ринг. 15.35 Інтерфутбол. 16.05 Т/с «Небезпечна погоня». 16.55 Т/с «Лекс». 17.45 ІНТЕР'юз. 17.50 Всеукраїнський конкурс анекдотів. 18.25 Х/ф «Зброя». 20.00 Подробиці. 20.40 Джентльмен-шоу. 21.15 Х/ф «Закон Коломбо». 22.55 Мало-рама.

## ДО ВІДОМА АБОНЕНТІВ МІСЦЕВОГО ТЕЛЕФОННОГО ЗВ'ЯЗКУ

Центр електрозв'язку № 4 (м. Ніжин) інформує своїх абонентів про те, що згідно з ст. 14 Закону України «Про зв'язок» (від 16.06.95 р. № 160/95-ВР), а також «Правилами користування місцевим та міжміським телефонним зв'язком» оплата за надані послуги електрозв'язку має провадитися протягом 10

днів з дня одержання рахунку, але не пізніше 20 числа місяця, наступного за розрахунковим. У разі затримки оплати понад встановлений термін (з 21 числа місяця, наступного за розрахунковим) абоненти мають сплачувати пеню в розмірі 1 процент від вартості неоплачених послуг за кожну добу затримки.

Просимо вчасно розраховуватися за послуги електрозв'язку.

Для пенсіонерів оплата послуг можлива у формі взаємозаліку з Пенсійним фондом.

Центр електрозв'язку № 4 (м. Ніжин).



## ДО УВАГИ УПРАВЛІНЦІВ ПІДПРИЄМСТВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ

У зв'язку з розширенням обсягу діяльності та перспективою відкриття офісного будинку по вул. Московській, 7-А Просвітньо-виробничо-комерційна фірма "Сайво" здійснює відбір спеціалістів з вищою освітою та не менш як дворічним стажем роботи на посаді:

- начальника фінансово-юридичного відділу;
- заступника головного бухгалтера;
- економіста-фінансиста зі знанням бухгалтерії;
- економіста-юриста.

Пропонуємо зарплату від 300-400 грн. та преміальні, виплати здійснюємо вчасно. Звертатися за телефонами: 5-44-32, 5-49-90.

## ПІДВИЩЕНО ВІДПУСКНУ ЦІНУ НА ГАЗ

У зв'язку зі зміною покупної вартості скрапленого газу та низьку постановою Кабінету Міністрів наказом № 224-К від 13 листопада 1998 р. ВАТ "Чернівегаз", узгодивши з відділом реформування цн обласної державної адміністрації, підвищує рівень відпускної ціни на скраплений газ.

Таким чином, з 1.12.98 р. балон скрапленого газу для населення коштує 18 гривень, для комунально-побутових та промислових підприємств – 20,22 грн. з ПДВ.

Міське управління газового господарства.

## Створено нову спілку

## ЗАПРОШУЄ ЗАГАЛЬНОВІЙСЬКОВА СПІЛКА УКРАЇНИ

У Ніжині та районі створюється осередок Загальновійськової спілки України. Це – громадська організація, яка об'єднує за спільними інтересами на засадах добровільності військовослужбовців кадрового складу, запасу і відставки Збройних сил України, Служби безпеки, Національної гвардії та інших формувань з метою сприяння створенню умов для адаптації та захисту їхніх законних інтересів.

У грудні 1997 року в столиці України відбулася установча конференція спілки. А через рік представники сімнадцяти обласних осередків прийняли програму спілки, основні завдання якої

полягають у тому, щоб сприяти її членам підвищити матеріальний рівень життя, забезпечити соціальний та правовий захист. Вона сприятиме налагодженню її членами наукової, освітньої, оздоровчої та комерційної діяльності.

Членами спілки можуть бути як окремі громадяни України, так і колективи підприємств різних форм власності, які визнають Статут, сприяють її діяльності, сплачують вступні та членські збори. Членство в спілці підтверджується посвідченням встановленого зразка.

За більш докладною інформацією звертайтеся за телефоном 2-23-88 з 13 год. до 15 год. в робочі дні.

Оркмітет.

"ВАТ Нігор" продає будівлю для господарських потреб, розташовану по вул. Синяківській, 114-А. За довідками звертатися за тел. 5-37-13.

Правління ВАТ "Нігор".

## ДЯКУЄМО ВАМ, ДОБРИ ЛЮДИ

Дозвольте через Вашу газету висловити щирі і сердечні вдячності працівникам Ніжинської експедиції з геофізичних досліджень у свердловинах, споріднених організацій, дитячого садка № 15, середньої школи № 1, рідним, близьким, друзям, сусідам та всім добрим людям, хто розділив з нами безмірну тугу, глибоку печаль та нестерпний душевний біль і горе: з приводу несправної втрати – передчасної смерті дорогого чоловіка, люблячого татка, дідуся, вірного друга, шанованого керівника, а також порядної, щедрої, працьовитої та прагматичної людини Петра Івановича ВЕЛИЧКА.

Дякуємо вам, добрі люди, низько поклонившись і звертаючись з проханнями зберегти світлу та вічну пам'ять про П.І. ВЕЛИЧКА. Дружина, сім'я дочки Світлани.

## ЩИРО ВДЯЧНІ

Висловлюємо щирі подяки депутату Верховної Ради Олександрові Григоровичу ПУХКАЛУ за моральну та матеріальну допомогу у лікуванні нашої дитини.

Бажаємо Олександрові Григоровичу здійснення всіх заповітних мрій, щоб негаразди минули його дім. Низький Вам уклін і шанування. Хай Вам щастить скрізь і в усьому.

З повагою сім'я Дубовських.

☎ 5-25-70, з 18.00 до 20.00, 8ка.

## ЗДАМ

• 2 кімнати або одну. Б опалення, природний газ, центр міста. Вул. Ломоносова, 8, кв. 2.

• 1-кімнатну квартиру в Києві. ☎ 5-37-15, 561-48-14, з 18.00 до 22.00.

## ПОСЛУГИ

• Комп'ютерний набір, макетування, якісний друк.

☎ 5-20-28 після 18.00.

## ЗНИМУ

• Квартиру з телефоном.

Б-4 завершився цей матч, який в історично перше місце після команди миськивчан, на другому – Промінвестбанку, третє – за ветеранами, на четвертому – збірна району. По закінченню турніру було підбито підсумок, визначено кращих гравців.

Ними стали нападником Г.Г. Макаренко, захисником М.І. Бабич, воротар Валерій Неваль. Як завжди визначається у всіх футбольних матчах забитий найкращий гол. Лауреатом цього голу став мер міста М.В. Приходько.

Всі присутні спортсмени, глядачі були одностайні в думці, що такі турніри потрібно проводити для подальшого розвитку і популяризації футболу серед всіх верств населення.

В. ДВОРСЬКИЙ, головний суддя змагань.

## Спорт

## НАЙКРАЩИЙ ГОЛ ТУРНІРУ

МІНУЛОЇ неділі в спорткомплексі "Іскра" відбувся турнір з міні-футболу, в якому взяли участь команди миськивчан, Промінвестбанку, ветерани місцевого футболу та збірна району.

Уже в перших зустрічах було відгучено, що головним претендентом на перше місце стали команди миськивчан та Промінвестбанку.

Згідно з розкладом і суперники зустрілися в останньому поєдинку цього турніру. Це був напружений матч, який за голевими моментами футболу команда миськивчан спершу відірвалася від суперників на два голи вперед, але Капеліничий та Ракойд з команди Промінвестбанку скоротили рахунок. Останню крапку в цьому напруженому поєдинку двомі краєвими ударами поставив мер міста М.В. Приходько. Таким чином, з рахунком

## ДО УВАГИ

Здаються в оренду приміщення в центрі міста.

Приймаються на роботу спеціалісти зі стажем робіт по ремонту обчислювальної, копію-

вально-тиражувальної, друкарської та іншої техніки з оплатою 45 проц. від виконаної роботи, оплаченої замовником.

Ремонтуюмо обчислювальну і друкарську техніку швидко і якісно.

Звертатися за тел. 2-42-48 з 8.00 до 17.00.

## ВІТАЄМО!

Святкує свій день народження Петро Федорович КОШЕЛЬ, в якого чимало щирих і надійних друзів, які поважають Вас за доброто, принциповість, безкорисливість.

Нехай дарують радість Вам літа,  
Душа літ сто най буде молодію.  
Най Вам рясні колосяться жита,  
І джерела біють з шлюхою водою,  
Най друзі щирі в Ваш замодять дім  
І буде ніби а до ніби у господі.  
Здоров'я й щастя зичим від душі  
І Всеого – що побажаєте сьогодні.

З повагою друзі.

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

От всей души поздравляем с Днем рождения Владимира ЕВТУШЕНКО.

Сколько прожито лет – ми не будем считать.  
Просто хочется тебе от души пожелать:  
Не грустить, не болеть,  
Не стареть, не слухать  
И еще много раз дни рождения встречать.

Твои друзья.



## Безкоштовні оголошення

### ПРОДАЮ

#### Нерухомість

• Терминова 2-кімнатну квартиру. Розділені холодильні камери, об'єм 6 куб. м. ☎ 2-53-28.

• 3-кімнатну квартиру покращеного планування в новому будинку по вул. Комсомольській. ☎ 4-50-42.

• Садкибу в селі Колісники: будинок, сарай, парні, 24 соток, вулиця газифікована. ☎ 9-28-50.

• 2-кімнатну квартиру, панельний, 2-й поверх, район "Фобосу". Звертатися: вул. Шовчанка, 4, кв. 18. ☎ 2-35-07.

### Авто-мото.

• Гараж в кооп. "Прогресивець". ☎ 5-17-23.

• Форд-Ескорт, 1988 р. в., магн., синіал., червоної, в гарному стані. ☎ 4-42-23.

• УАЗ-452-77 вантажно-пасажирський. ☎ 3-44-71.

• "Москвич-412", 1973 р. в. Ціна 500 у. а. ☎ 69-7-26.

### Іншо

• Бас-гітара "Yale RB-650" вишневого кольору; кросовер "Електроніка К-4"; мікрофон "Dinacord-2000"; синтезатор Савао "Casalotone-MT-140". ☎ 4-46-99.

• Дитяче ліжко б/в в нормальному стані. Вул. Дзержинського, 61/1. ☎ 4-47-10.

• Ніжинську кухню, нову, світло-мармурового кольору. ☎ 2-35-36.

• Вулиця, паніно, надгробок. ☎ 3-48-49.

• Телевізор "Електрон 714", кольоровий, "Рекорд 8312", чорно-білий, холодильник "ЗІЛ", котел для опалення – твердого. ☎ 4-31-88.

• Дитячий велосипед "Орленок". ☎ 5-17-23.

• Нову шапку-кубанку каракулеву, чорну. ☎ 2-30-33.

• Телефони з спізнанням номерів "Русь 24 мінута АТС" Гарантія. В корпурі "Техніка". Колір різний. Оптом знижка. Комун. ривок (біля акаду). ☎ 2-48-35.

• Акваріумні рибки в асортименті і кімнати спілуні птахи, клітки різних розмірів. Недорого. ☎ 2-49-34.

### МІНЯЮ

• 1-кімнатну квартиру по вул. Семашка, 2 на реконструкцію віде 1-го поверху. ☎ 2-42-02.

• Приватний будинок в центрі міста на 2-кімнатну і однокімнатну квартири. Терминова. ☎ 2-46-41.

### КУПЛЮ

• 1-кімнатну квартиру або садиноку на автомобіль. ☎ 3-31-85, Генадій.

• Використані телефонні картки Чернівецької обл. та ін. регіонів України. ☎ (044) 418-08-76, поштою, Олександр.

### ЗНИМУ

• Квартиру з телефоном.

## Редактор О.І.БЕЗПАЛИЙ.

Свідчення про державну реєстрацію ЧГ № 108 від 29 березня 1998 року

Гарета виходить щоп'ятниці обсягом 2 друкованих аркушів, підрукована в Прилуцькій міській друкарні.

Адреса редакції: 251200, м. Ніжин, Чернівецької обл., пл. Леніна, 1, т. 5-37-07.

## ОГОЛОШЕННЯ

27 березня 1999 року о 15.00

в приміщенні торгового залу НТД "Іскра" відбудуться загальні збори акціонерів ЗАТ Ніжинський ТД "Іскра".

Порядок денний:

1. Звіт фінансово-господарської діяльності ЗАТ за 1998 рік.  
Доповідач: голова правління Григорій Васильович Лаврінець.
2. Звіт ревізійної комісії і затвердження річного балансу.  
Доповідач: секретар ревізійної комісії Георгій Кузьмич Сукач.
3. Основні напрями діяльності ЗАТ на 1999 рік.  
Доповідач: заступник голови правління Юрій Леонович Латарія.

Реєстрація учасників зборів з 14.00 до 14.45. Для реєстрації необхідно мати паспорт або дозвілення на представництво фізичних та юридичних осіб.

Адміністрація.

## ПАМ'ЯТІ ТОВАРИША, КОЛЕГИ

Після тяжкої тривалої хвороби пішов з життя Борис Борисович ПУЛІНЕЦЬ – викладач Ніжинського медичного училища.

Борис Борисович народився 20 грудня 1948 року в м. Корсаке Сахалінської області.

З 1964 року по 1967 отримав медичну освіту в Ніжинському медичному училищі. 2 роки служив в лавах армії. З 1971 по 1977 роки навчався в Київському медичному інституті і отримав вищу медичну освіту.

З 1 вересня 1979 року працював викладачем Ніжинського медичного училища.

Протягом 20 років Борис Борисович віддавав свої знання і вміння студентам. Тисячі випускників медичного училища пам'ятають його як виключно чуйного педагога. Весело та жартівливою людиною запам'ятали його друзі, співробітники, батьки.

Світла пам'ять про Бориса Борисовича Пулінця назавжди залишиться з нами.

Колеги, друзі, рідні.



Коллектив Ніжинського державного педагогічного університету імені Миколи Гоголя висловлює глибоке співчуття головному бухгалтеру Гимі Тетяні Канонівні з приводу тяжкої втрати – смерті її батька.

Загублено посвідчення дитини, яка постраждала внаслідок аварії на ЧАЕС, серія Д № 212354, видано на ім'я СВЕТЛАЙШИНА Олександра Миколайовича, ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ.

## КУПОН БЕЗКОШТОВНОГО ОГОЛОШЕННЯ ВІСТІ

(вирізняється друкованими літерами)

Газета "Вісті" друкує безкоштовно лише оголошення приватного характеру. Купон дійсний для публікації в одному номері. В оголошенні повинно бути не більше 12 слів.

Оголошення про втрачені документи, з такою впадня – ПЛАТНІ. Для публікації оголошення вирайте купон, заповніть його і опустіть у скриньку в універмазі "Прогрес" (біля книжкового лотка), гастроному №1 чи в магазині №71 на розі вул. Генерала Корналіна та Кірова або відправте поштою до редакції газети за адресою: м. Ніжин, пл. Леніна, 1, кімната № 9-А.

плати і т. ін. Лл. № 167. Вислати конверт + куп. б/о. 335059, Севастополь, а/с 3.

• Робота для робітників будівельних професій. ☎ 2-41-52.

• Вивчіть інструкцію роботи в сфері рекламно-інформаційної діяльності. Від вас: про себе, купон б/о, конверт, 250033 м. Чернівець, а/с 1014.

• Поділюсь секретом, як забезпечити себе і свою сім'ю на довгі роки. Шліть конверт і купон. 293500. Стрий, а/с 319, "Полісся".

• Пешня жіночого одягу вдома. ☎ 2-55-70, після 18.00.

• Виконую кваліфікований акушерсько-оздоровчий масаж у вас вдома. Ціна за домовленістю. ☎ 2-46-75.

• Малера, тесляра, плиточника. ☎ 4-49-85.

• Приватний кабінет лікаря-дерматовенеролога. Вул. Б. Жовтенького, 37. Години прийому: 17.00-18.00, субота 12.00-14.00.

Ніжинська міська газета  
Індекс 33852. Тираж 2500.

Засновники

Ніжинська міська рада народних депутатів та трудовий колектив редакції.

• Думки авторів можуть не збігатися з поглядом редакції.  
• За точність викладення фактів відповідає автор.  
• Спілкування з дописувачами тільки через газету.  
• Редакція схвалює до друку листи читачів або відклики.  
• Редакції надано право редагувати й скорочувати матеріали.  
• При використанні матеріалів посилаються на газету "Вісті".  
• Листи, рукописи, фото не рецензуються і не повертаються.